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Beskrivning 
Det här är en bilaga med tabeller som kompletterar Myndigheten för ungdoms- och 
civilsamhällesfrågors (MUCF) rapport ”Ännu ett år av utmaningar”. Rapporten finns att beställa 
eller ladda ned från www.mucf.se. Alla resultat kommer från Myndigheten för ungdoms- och 
civilsamhällesfrågors enkätundersökning som skickades ut under 2022 till ideella föreningar.  

I bilagan redovisas hur föreningar har svarat på de frågor som ingått i underlaget för rapporten. 

När det gäller uppdelningar i olika typer av föreningar (till exempel baserat på storlek eller 
verksamhetsnivå) så redovisas endast frågor där det finns ett statistiskt säkerställt samband mellan 
typ av föreningar och fördelningen av svar på frågan. 

För mer information kring datamaterial, definitioner och metod se rapporten ”Ännu ett år av 
utmaningar”. 
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Tabell 1 – Tabell 71. Alla föreningar. 
Här redovisas hur föreningar svarat på samtliga frågor som ligger till underlag för rapporten. 

Tabell 1. Vilket av följande syften är det främsta syftet för din organisations verksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Vara en röstbärare och opinionsbildare 13 
Ge service/erbjuda verksamhet till medlemmar eller människor i allmänhet 56 
Vara en utförare och leverantör av tjänster finansierade av offentliga medel 4.0 
Förvalta egendom som medlemmarna äger gemensamt 3.7 
Min organisation arbetar inte med något av syftena ovan 23 

Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 2. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Medlemsavgifter? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 15 
Inte alls viktiga 12 
Ganska viktiga 26 
Mycket viktiga 48 
Vet ej 0.3 

Antal svar: 1129 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 3. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Intäkt från egen försäljning? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 33 
Inte alls viktiga 14 
Ganska viktiga 20 
Mycket viktiga 33 
Vet ej 0.4 

Antal svar: 1085 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 4. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Avkastning på eget kapital? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 69 
Inte alls viktiga 17 
Ganska viktiga 7.0 
Mycket viktiga 4.0 
Vet ej 2.7 

Antal svar: 1073 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
 
Tabell 5. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Överföringar från huvud- eller paraplyorganisation? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 71 
Inte alls viktiga 9.1 
Ganska viktiga 7.9 
Mycket viktiga 9.2 
Vet ej 2.7 

Antal svar: 1063 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
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Tabell 6. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, stat 
eller region? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 32 
Inte alls viktiga 6.8 
Ganska viktiga 12 
Mycket viktiga 48 
Vet ej 0.9 

Antal svar: 1126 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 7. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för att driva särskilda projekt? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 47 
Inte alls viktiga 10 
Ganska viktiga 19 
Mycket viktiga 22 
Vet ej 1.4 

Antal svar: 1118 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 8. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 59 
Inte alls viktiga 6.1 
Ganska viktiga 12 
Mycket viktiga 22 
Vet ej 1.0 

Antal svar: 1111 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
 
Tabell 9. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från någon av EU:s fonder eller annat EU-organ 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 84 
Inte alls viktiga 6.6 
Ganska viktiga 4.5 
Mycket viktiga 2.3 
Vet ej 3.1 

Antal svar: 1109 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 10. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Ersättning för utförande av uppdrag som inte upphandlats åt 
kommun, stat eller region 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 78 
Inte alls viktiga 7.0 
Ganska viktiga 6.7 
Mycket viktiga 4.2 
Vet ej 3.8 

Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 11. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från icke-statliga fonder eller stiftelser 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 65 
Inte alls viktiga 11 
Ganska viktiga 11 
Mycket viktiga 9.3 
Vet ej 2.8 

Antal svar: 1117 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 12. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Gåvor från enskilda personer (donationer/insamling) 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 58 
Inte alls viktiga 17 
Ganska viktiga 13 
Mycket viktiga 12 
Vet ej 1.2 

Antal svar: 1119 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 13. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Inkomst från finansiärer utomlands (enskilda individer eller 
organisationer) 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 93 
Inte alls viktiga 4.0 
Ganska viktiga 1.2 
Mycket viktiga 0.5 
Vet ej 1.3 

Antal svar: 1114 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 14. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Sponsring eller gåvor från företag? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 55 
Inte alls viktiga 12 
Ganska viktiga 18 
Mycket viktiga 14 
Vet ej 1.0 

Antal svar: 1120 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 15. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Annat? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Inte en inkomstkälla för oss 69 
Inte alls viktiga 5.9 
Ganska viktiga 5.3 
Mycket viktiga 7.1 
Vet ej 12 

Antal svar: 944 
Bortfall, på frågan: 19 procent. 
 
Tabell 16. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ingen del alls 64 
En mindre andel 25 
Ungefär hälften 4.2 
En övervägande del 6.4 
Vår enda inkomstkälla 1.0 

Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
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Tabell 17. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ingen del alls 76 
En mindre andel 16 
Ungefär hälften 1.9 
En övervägande del 3.8 
Vår enda inkomstkälla 1.3 

Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 18. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ingen del alls 43 
En mindre andel 35 
Ungefär hälften 8.4 
En övervägande del 12 
Vår enda inkomstkälla 1.4 

Antal svar: 1125 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 19. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region, eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ingen del alls 91 
En mindre andel 4.0 
Ungefär hälften 1.0 
En övervägande del 1.8 
All verksamhet 0.8 
Vet ej 1.8 

Antal svar: 1119 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 20. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ingen del alls 92 
En mindre andel 4.4 
Ungefär hälften 0.4 
En övervägande del 1.2 
All verksamhet 0.3 
Vet ej 1.6 

Antal svar: 1114 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 21. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. 
kommunal förvaltning eller nämnd)? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ingen del alls 81 
En mindre andel 9.9 
Ungefär hälften 2.7 
En övervägande del 2.9 
All verksamhet 1.6 
Vet ej 1.4 

Antal svar: 1124 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 22. De senaste 12 månaderna har vi haft möjlighet att bedriva vår verksamhet självständigt utan obefogad kontroll eller 
inblandning från kommun, region eller stat 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 7.0 
Stämmer ganska dåligt 3.4 
Stämmer ganska bra 11 
Stämmer mycket bra 76 
Vet ej 2.4 

Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 23. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vår verksamhet för att inte gå miste om bidrag från kommun, region 
eller stat 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 65 
Stämmer ganska dåligt 11 
Stämmer ganska bra 12 
Stämmer mycket bra 9.3 
Vet ej 3.1 

Antal svar: 1143 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 24. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vilka åsikter vi uttrycker offentligt för att inte gå miste om bidrag 
från kommun, region eller stat 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 84 
Stämmer ganska dåligt 6.4 
Stämmer ganska bra 3.7 
Stämmer mycket bra 2.0 
Vet ej 3.7 

Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 25. De senaste 12 månaderna har vi avstått från att framföra kritik till företrädare för offentlig sektor för att inte gå miste om 
bidrag från kommun, region eller stat 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 86 
Stämmer ganska dåligt 5.5 
Stämmer ganska bra 1.9 
Stämmer mycket bra 2.8 
Vet ej 3.3 

Antal svar: 1138 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 26. De senaste 12 månaderna har vi upplevt att företrädare för offentlig sektor försökt påverka inriktningen på vår verksamhet 
på ett obefogat sätt 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 87 
Stämmer ganska dåligt 4.7 
Stämmer ganska bra 3.3 
Stämmer mycket bra 2.4 
Vet ej 2.7 

Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 27. De senaste 12 månaderna har vi upplevt att företrädare för offentlig sektor försökt påverka vilka åsikter vi uttrycker offentligt 
på ett obefogat sätt 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 90 
Stämmer ganska dåligt 4.4 
Stämmer ganska bra 1.9 
Stämmer mycket bra 0.7 
Vet ej 2.7 

Antal svar: 1135 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 28. Har er organisation under de senaste 12 månaderna haft kontakt med någon offentlig företrädare (t.ex. politiker eller 
tjänsteperson) från antingen kommun, region eller stat? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ja 65 
Nej 30 
Vet ej 4.5 

Antal svar: 1147 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 29. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi har kontakt 
med bidrar till ett bra samarbetsklimat? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 3.5 
Stämmer ganska dåligt 6.4 
Stämmer ganska bra 38 
Stämmer mycket bra 44 
Vet ej 8.9 

Antal svar: 825 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
 
Tabell 30. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi har kontakt 
med lyssnar på oss? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 4.0 
Stämmer ganska dåligt 12 
Stämmer ganska bra 39 
Stämmer mycket bra 36 
Vet ej 9.1 

Antal svar: 823 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
 
Tabell 31. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Våra synpunkter har betydelse 
för de beslut som fattas? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 8.0 
Stämmer ganska dåligt 20 
Stämmer ganska bra 30 
Stämmer mycket bra 19 
Vet ej 23 

Antal svar: 815 
Bortfall, på frågan: 30 procent. 
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Tabell 32. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga politiker? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 8.2 
Stämmer ganska dåligt 16 
Stämmer ganska bra 29 
Stämmer mycket bra 17 
Vet ej 30 

Antal svar: 810 
Bortfall, på frågan: 30 procent. 
 
Tabell 33. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga tjänstepersoner? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 4.4 
Stämmer ganska dåligt 12 
Stämmer ganska bra 44 
Stämmer mycket bra 30 
Vet ej 9.6 

Antal svar: 821 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
Tabell 34. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi möter har 
förståelse för vår organisations villkor och förutsättningar? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 5.5 
Stämmer ganska dåligt 14 
Stämmer ganska bra 43 
Stämmer mycket bra 27 
Vet ej 10 

Antal svar: 822 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
 
Tabell 35. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Vi blir likvärdigt behandlade 
som andra organisationer i kontakter med offentliga aktörer? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 4.9 
Stämmer ganska dåligt 9.5 
Stämmer ganska bra 32 
Stämmer mycket bra 24 
Vet ej 29 

Antal svar: 825 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
 
Tabell 36. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har en god förståelse för de värden vi skapar 
för våra medlemmar och för andra? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 5.0 
Stämmer ganska dåligt 12 
Stämmer ganska bra 36 
Stämmer mycket bra 24 
Inte relevant för oss 14 
Vet ej 8.7 

Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 37. De tjänster som vi utför, åt våra medlemmar och åt andra, erkänns och värderas på ett rättvist sätt av offentlig sektor? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 5.7 
Stämmer ganska dåligt 14 
Stämmer ganska bra 34 
Stämmer mycket bra 18 
Inte relevant för oss 17 
Vet ej 11 

Antal svar: 1135 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 38. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har goda kunskaper om olika metoder för 
hur de kan samverka med organisationer likt vår? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 7.9 
Stämmer ganska dåligt 23 
Stämmer ganska bra 27 
Stämmer mycket bra 9.7 
Inte relevant för oss 15 
Vet ej 17 

Antal svar: 1131 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 39. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Inom vår organisation finns det goda kunskaper om olika metoder för 
samverkan med offentlig sektor? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 3.9 
Stämmer ganska dåligt 13 
Stämmer ganska bra 38 
Stämmer mycket bra 22 
Inte relevant för oss 16 
Vet ej 8.4 

Antal svar: 1132 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 40. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Det finns goda möjligheter för vår organisation att konkurrera i 
upphandling av tjänster? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 11 
Stämmer ganska dåligt 6.6 
Stämmer ganska bra 5.9 
Stämmer mycket bra 3.7 
Inte relevant för oss 65 
Vet ej 7.7 

Antal svar: 1130 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 41. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Vi skulle gärna samverka mer med offentlig sektor än vad vi gör idag? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 3.7 
Stämmer ganska dåligt 8.7 
Stämmer ganska bra 27 
Stämmer mycket bra 24 
Inte relevant för oss 24 
Vet ej 13 

Antal svar: 1123 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 42. Genomför er organisation någon slags utvärdering (t.ex. enkel statistik över antal möten, klienter, aktiviteter, 
standardiserad kvalitetskontroll eller effektutvärdering) i hela eller delar av er organisation/verksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ja 66 
Nej 31 
Vet ej 2.9 

Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 43. Om ni genomför någon utvärdering. Vad utgör det främsta skälet till att ni utvärderar i er verksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Vi måste uppfylla krav från offentlig sektor 20 
Vi måste uppfylla krav av andra uppdragsgivare/finansiärer 12 
Det sker på initiativ av organisationen själv 68 
Inte relevant för oss 0 

Antal svar: 750 
Bortfall, på frågan: 36 procent. 
 
Tabell 44. Om ni genomför någon utvärdering. Utvärderingsarbetet har förbättrat vår organisations verksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 1.7 
Stämmer ganska dåligt 9.1 
Stämmer ganska bra 52 
Stämmer mycket bra 21 
Vet ej 15 

Antal svar: 773 
Bortfall, på frågan: 34 procent. 
 
Tabell 45. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt för 
oss att ha en långsiktig planering? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 31 
Stämmer ganska dåligt 19 
Stämmer ganska bra 18 
Stämmer mycket bra 16 
Vet ej 17 

Antal svar: 1128 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 46. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Lagar och regler gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 42 
Stämmer ganska dåligt 25 
Stämmer ganska bra 12 
Stämmer mycket bra 6.3 
Vet ej 15 

Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 47. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 25 
Stämmer ganska dåligt 21 
Stämmer ganska bra 26 
Stämmer mycket bra 23 
Vet ej 5.6 

Antal svar: 1134 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 48. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Osäkra utgifter gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 31 
Stämmer ganska dåligt 32 
Stämmer ganska bra 21 
Stämmer mycket bra 10 
Vet ej 5.5 

Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 49. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vår organisation har tillräckliga resurser för 
att söka bidrag? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 11 
Stämmer ganska dåligt 13 
Stämmer ganska bra 36 
Stämmer mycket bra 22 
Vet ej 17 

Antal svar: 1130 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 50. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att bedriva vår kärnverksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 50 
Stämmer ganska dåligt 25 
Stämmer ganska bra 11 
Stämmer mycket bra 5.0 
Vet ej 9.0 

Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 51. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att utveckla vår kärnverksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 50 
Stämmer ganska dåligt 26 
Stämmer ganska bra 11 
Stämmer mycket bra 4.8 
Vet ej 9.0 

Antal svar: 1131 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 52. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi har under det senaste året haft ekonomiska 
förutsättningar att bedriva vår kärnverksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 4.8 
Stämmer ganska dåligt 7.9 
Stämmer ganska bra 35 
Stämmer mycket bra 50 
Vet ej 1.9 

Antal svar: 1142 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 53. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att bedriva vår 
verksamhet även de närmast kommande åren? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 2.1 
Stämmer ganska dåligt 5.6 
Stämmer ganska bra 38 
Stämmer mycket bra 50 
Vet ej 4.1 

Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 54. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att utveckla 
vår verksamhet även de närmast kommande åren? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 1.9 
Stämmer ganska dåligt 12 
Stämmer ganska bra 44 
Stämmer mycket bra 36 
Vet ej 6.1 

Antal svar: 1138 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 55. Har ni som är aktiva i organisationen funderat på att lägga ner eller låta organisationen vila? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Ja, vi har diskuterat frågan ett flertal gånger under de senaste 12 månaderna 3.5 
Ja, frågan har kommit upp någon enstaka gång under de senaste 12 månaderna 9.9 
Ja, men inte under de senaste 12 månaderna 4.4 
Nej 82 

Antal svar: 1149 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 56. Om ni funderat på att lägga ner eller låta organisationen vila. Vad har varit den främsta anledningen till att ni diskuterat att 
lägga ner eller låta organisationen vila? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Bristande ekonomi 28 
Brist på lokaler 3.5 
Bristande intresse eller tid bland medlemmar att engagera sig i organisationen 41 
Brister i infrastruktur eller liknande service (ex. det är svårt att ta sig till organisationen) 2.1 
Brist på erkännande från politiker eller tjänstepersoner i offentlig sektor 2.3 
För stor administrativ börda 3.7 
Hot eller våld mot organisationen 0 
Annan anledning 19 

Antal svar: 197 
Bortfall, på frågan: 83 procent. 
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Tabell 57. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog i politiska beslutsprocesser som rör vår 
verksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 13 
Stämmer ganska dåligt 23 
Stämmer ganska bra 24 
Stämmer mycket bra 9.4 
Inte relevant för oss 19 
Vet ej 11 

Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 58. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog kring viktiga beslut som rör våra 
intresseområden? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 11 
Stämmer ganska dåligt 25 
Stämmer ganska bra 28 
Stämmer mycket bra 12 
Inte relevant för oss 14 
Vet ej 10 

Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 59. Hur väl stämmer följande påståenden - Vår relation med offentlig sektor präglas av ömsesidigt förtroende? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 4.4 
Stämmer ganska dåligt 14 
Stämmer ganska bra 37 
Stämmer mycket bra 16 
Inte relevant för oss 17 
Vet ej 11 

Antal svar: 1143 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 60. Hur väl stämmer följande påståenden - Det offentligas krav på insyn i vår verksamhet är problematisk av integritetsskäl? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 39 
Stämmer ganska dåligt 22 
Stämmer ganska bra 4.0 
Stämmer mycket bra 1.2 
Inte relevant för oss 27 
Vet ej 6.7 

Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 61. Om du försöker göra en uppskattning, hur har antalet medlemmar förändrats under de senaste 12 månaderna? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Minskat med mer än 50% 1.9 
Minskat med 41-50% 1.4 
Minskat med 31-40% 1.4 
Minskat med 21-30% 5.2 
Minskat med 11-20% 9.2 
Minskat med 1-10% 20 
Oförändrat 34 
Ökat med 1-10% 15 
Ökat med 11-20% 4.8 
Ökat med 21-30% 1.8 
Ökat med 31-40% 0.6 
Ökat med 41-50% 0.7 
Ökat med mer än 50% 0.6 
Vi har endast andra organisationer som medlemmar 2.0 
Vet ej 1.5 

Antal svar: 1134 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 62. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att engagera sig och delta för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 4.8 
Stämmer ganska dåligt 18 
Stämmer ganska bra 45 
Stämmer mycket bra 29 
Inte relevant för oss 1.1 
Vet ej 2.1 

Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 63. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att inneha förtroendeuppdrag för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 7.4 
Stämmer ganska dåligt 23 
Stämmer ganska bra 44 
Stämmer mycket bra 20 
Inte relevant för oss 1.9 
Vet ej 3.0 

Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 64. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 7.2 
Stämmer ganska dåligt 16 
Stämmer ganska bra 31 
Stämmer mycket bra 13 
Inte relevant för oss 23 
Vet ej 9.0 

Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 65. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 7.3 
Stämmer ganska dåligt 16 
Stämmer ganska bra 32 
Stämmer mycket bra 13 
Inte relevant för oss 23 
Vet ej 9.4 

Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 66. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om de statliga bidrag som finns att söka? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 9.7 
Stämmer ganska dåligt 23 
Stämmer ganska bra 20 
Stämmer mycket bra 6.4 
Inte relevant för oss 27 
Vet ej 14 

Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 67. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker statliga bidrag och vilka krav som måste 
uppfyllas? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Stämmer mycket dåligt 11 
Stämmer ganska dåligt 22 
Stämmer ganska bra 20 
Stämmer mycket bra 6.5 
Inte relevant för oss 27 
Vet ej 14 

Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 68. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
verksamhet? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Mycket negativt 37 
Ganska negativt 47 
Inte alls 13 
Ganska positivt 3.2 
Mycket positivt 0.7 

Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 69. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
påverkansarbete? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Mycket negativt 18 
Ganska negativt 31 
Inte alls 48 
Ganska positivt 1.8 
Mycket positivt 0.5 

Antal svar: 1123 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 70. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat antalet medelmmar i min organisation? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Mycket negativt 10 
Ganska negativt 28 
Inte alls 55 
Ganska positivt 5.9 
Mycket positivt 0.7 

Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 71. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations ekonomiska situation? 
Alla föreningar. Andel i procent. 

Svarsalternativ Alla föreningar 
Mycket negativt 14 
Ganska negativt 34 
Inte alls 41 
Ganska positivt 9.3 
Mycket positivt 1.1 

Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 

 

Tabell 72 – Tabell 333. Svar bland olika typer av 
föreningar  

Här redovisas vissa frågor i enkäten uppdelat efter olika bakgrundsfaktorer. Endast frågor där där 
det finns ett statistiskt säkerställt samband mellan hur föreningar svarat och en bakgrundsfaktor 
redovisas.1 

Tabell 72 – Tabell 114. Efter verksamhetsinriktning 
Tabell 72. Vilket av följande syften är det främsta syftet för din organisations verksamhet? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan 
inriktning 

p-
värde1 

Vara en röstbärare och opinionsbildare 1.0 17 5.8 21 <0.001 
Ge service/erbjuda verksamhet till 
medlemmar eller människor i allmänhet 

79 49 53 45 
 

Vara en utförare och leverantör av tjänster 
finansierade av offentliga medel 

1.1 3.6 7.4 6.1 
 

Förvalta egendom som medlemmarna 
äger gemensamt 

1.0 4.7 1.2 5.7 
 

Min organisation arbetar inte med något 
av syftena ovan 

18 26 33 21 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
  

 
1 Se ”1. Inledning” för beskrivning av bakgrundsfaktorer 
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Tabell 73. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Medlemsavgifter? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 2.7 11 21 27 <0.001 
Inte alls viktiga 7.7 11 22 13 

 

Ganska viktiga 28 28 20 23 
 

Mycket viktiga 62 50 36 37 
 

Vet ej 0 0.5 0 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1129 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 74. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Intäkt från egen försäljning? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 14 35 30 48 <0.001 
Inte alls viktiga 13 15 9.7 17 

 

Ganska viktiga 24 21 18 14 
 

Mycket viktiga 49 28 42 20 
 

Vet ej 0 0.6 0 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1085 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 75. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Avkastning på eget kapital? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 73 70 81 62 <0.001 
Inte alls viktiga 18 16 12 19 

 

Ganska viktiga 4.7 7.1 0.9 11 
 

Mycket viktiga 1.0 5.3 2.1 5.7 
 

Vet ej 3.3 2.2 3.8 2.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1073 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
 
Tabell 76. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Överföringar från huvud- eller paraplyorganisation? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 77 70 82 64 <0.001 
Inte alls viktiga 9.1 9.6 8.0 8.8 

 

Ganska viktiga 7.2 7.2 3.9 10 
 

Mycket viktiga 3.8 9.8 3.8 15 
 

Vet ej 3.0 3.6 1.9 1.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1063 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 77. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, 
stat eller region? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 14 35 24 48 <0.001 
Inte alls viktiga 5.2 7.7 5.7 7.3 

 

Ganska viktiga 20 9.6 9.2 8.7 
 

Mycket viktiga 59 47 61 35 
 

Vet ej 0.6 0.8 0 1.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1126 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 78. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för att driva särskilda projekt? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 35 48 35 61 <0.001 
Inte alls viktiga 13 8.9 7.7 10 

 

Ganska viktiga 26 16 23 13 
 

Mycket viktiga 23 25 33 15 
 

Vet ej 2.8 1.3 0.9 0.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1118 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 79. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 39 62 63 73 <0.001 
Inte alls viktiga 5.3 5.5 7.3 7.1 

 

Ganska viktiga 19 12 9.5 6.7 
 

Mycket viktiga 36 20 20 11 
 

Vet ej 0.6 0.6 0 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1111 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 80. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från någon av EU:s fonder eller annat EU-organ 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 79 82 83 89 <0.001 
Inte alls viktiga 9.4 3.8 8.3 6.9 

 

Ganska viktiga 3.9 7.5 2.9 2.0 
 

Mycket viktiga 2.5 3.2 1.7 1.2 
 

Vet ej 5.3 3.3 3.7 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1109 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 81. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Ersättning för utförande av uppdrag som inte upphandlats åt 
kommun, stat eller region 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 76 80 64 83 0.006 
Inte alls viktiga 9.5 5.5 9.5 5.8 

 

Ganska viktiga 6.6 6.1 9.8 6.4 
 

Mycket viktiga 3.6 4.2 11 2.6 
 

Vet ej 4.6 3.8 5.7 2.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 82. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från icke-statliga fonder eller stiftelser 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 62 63 60 72 0.022 
Inte alls viktiga 12 9.0 14 12 

 

Ganska viktiga 14 14 12 6.3 
 

Mycket viktiga 7.4 11 11 8.1 
 

Vet ej 4.0 2.7 2.8 1.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1117 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 83. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Gåvor från enskilda personer (donationer/insamling) 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 61 56 67 54 <0.001 
Inte alls viktiga 20 17 19 12 

 

Ganska viktiga 12 17 8.6 11 
 

Mycket viktiga 5.1 8.7 4.6 23 
 

Vet ej 1.6 1.5 0.9 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1119 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 84. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Sponsring eller gåvor från företag? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 26 62 62 73 <0.001 
Inte alls viktiga 12 11 19 9.8 

 

Ganska viktiga 26 20 12 10 
 

Mycket viktiga 35 5.6 6.5 6.5 
 

Vet ej 0.7 1.2 0.9 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1120 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 85. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Annat? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 58 73 72 74 <0.001 
Inte alls viktiga 4.8 6.0 3.3 7.5 

 

Ganska viktiga 6.7 5.3 3.7 4.6 
 

Mycket viktiga 11 4.0 9.0 7.2 
 

Vet ej 20 12 12 7.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 944 
Bortfall, på frågan: 19 procent. 
 
Tabell 86. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Ingen del alls 47 69 66 71 <0.001 
En mindre andel 44 17 26 15 

 

Ungefär hälften 4.9 5.4 1.8 3.1 
 

En övervägande del 3.9 7.6 5.8 7.5 
 

Vår enda inkomstkälla 0 0.6 0 2.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 87. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Ingen del alls 78 75 60 82 <0.001 
En mindre andel 20 15 32 10 

 

Ungefär hälften 0.6 3.8 2.8 0.6 
 

En övervägande del 0.6 5.0 5.7 4.7 
 

Vår enda inkomstkälla 0.6 1.6 0 2.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 88. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Ingen del alls 22 50 31 58 <0.001 
En mindre andel 59 29 37 20 

 

Ungefär hälften 9.9 9.4 12 4.6 
 

En övervägande del 8.9 11 20 13 
 

Vår enda inkomstkälla 0.3 0.9 0 3.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1125 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 89. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vår verksamhet för att inte gå miste om bidrag från kommun, region 
eller stat 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 58 65 62 71 0.011 
Stämmer ganska dåligt 11 13 7.3 9.1 

 

Stämmer ganska bra 18 10 16 8.6 
 

Stämmer mycket bra 9.8 9.0 14 7.9 
 

Vet ej 3.5 3.1 0.9 3.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1143 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 90. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vilka åsikter vi uttrycker offentligt för att inte gå miste om bidrag 
från kommun, region eller stat 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 79 85 83 88 0.024 
Stämmer ganska dåligt 8.3 6.8 3.6 5.1 

 

Stämmer ganska bra 4.9 2.9 7.3 2.3 
 

Stämmer mycket bra 2.1 0.8 3.8 2.6 
 

Vet ej 5.4 4.1 1.8 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 91. Har er organisation under de senaste 12 månaderna haft kontakt med någon offentlig företrädare (t.ex. politiker eller 
tjänsteperson) från antingen kommun, region eller stat? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Ja 74 63 63 61 0.019 
Nej 22 33 33 33 

 

Vet ej 4.3 3.7 3.8 5.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1147 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 92. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga tjänstepersoner? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.5 3.7 1.4 2.9 0.015 
Stämmer ganska dåligt 13 13 10 12 

 

Stämmer ganska bra 43 49 45 39 
 

Stämmer mycket bra 31 27 36 30 
 

Vet ej 6.5 7.8 7.2 16 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 821 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
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Tabell 93. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt för 
oss att ha en långsiktig planering? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 23 30 25 42 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 31 14 17 12 

 

Stämmer ganska bra 18 18 20 16 
 

Stämmer mycket bra 11 21 23 13 
 

Vet ej 17 16 14 18 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1128 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 94. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Lagar och regler gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 36 45 36 46 0.008 
Stämmer ganska dåligt 32 21 21 23 

 

Stämmer ganska bra 12 10 15 13 
 

Stämmer mycket bra 5.2 8.4 4.7 5.6 
 

Vet ej 14 16 23 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 95. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 17 26 14 35 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 27 18 19 19 

 

Stämmer ganska bra 32 27 24 20 
 

Stämmer mycket bra 19 25 36 20 
 

Vet ej 4.2 5.0 7.8 6.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1134 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 96. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Osäkra utgifter gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 19 33 31 40 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 38 30 31 30 

 

Stämmer ganska bra 28 20 17 18 
 

Stämmer mycket bra 10 12 15 6.8 
 

Vet ej 4.8 5.5 5.9 5.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 97. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vår organisation har tillräckliga resurser för 
att söka bidrag? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.1 13 3.3 15 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 16 14 16 9.9 

 

Stämmer ganska bra 41 36 40 31 
 

Stämmer mycket bra 24 21 32 20 
 

Vet ej 11 16 8.8 24 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1130 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 98. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi har under det senaste året haft ekonomiska 
förutsättningar att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 2.4 6.2 7.3 4.4 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 10 5.9 17 5.3 

 

Stämmer ganska bra 41 35 34 31 
 

Stämmer mycket bra 45 51 41 57 
 

Vet ej 1.6 1.8 1.8 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1142 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 99. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att bedriva vår 
verksamhet även de närmast kommande åren? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 1.4 2.6 2.6 2.0 0.045 
Stämmer ganska dåligt 3.6 6.4 10 4.8 

 

Stämmer ganska bra 44 36 42 35 
 

Stämmer mycket bra 48 50 38 55 
 

Vet ej 3.2 4.7 6.7 3.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 100. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att utveckla 
vår verksamhet även de närmast kommande åren? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 1.0 2.8 0 2.1 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 11 14 16 10 

 

Stämmer ganska bra 50 38 50 43 
 

Stämmer mycket bra 32 39 21 40 
 

Vet ej 5.4 6.6 13 4.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1138 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 101. Har ni som är aktiva i organisationen funderat på att lägga ner eller låta organisationen vila? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan 
inriktning 

p-
värde1 

Ja, vi har diskuterat frågan ett flertal 
gånger under de senaste 12 månaderna 

1.6 4.1 10 2.3 <0.001 

Ja, frågan har kommit upp någon enstaka 
gång under de senaste 12 månaderna 

6.7 11 18 8.8 
 

Ja, men inte under de senaste 12 
månaderna 

4.5 3.4 5.4 5.0 
 

Nej 87 81 66 84 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1149 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 102. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog i politiska beslutsprocesser som rör 
vår verksamhet? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 15 14 11 9.9 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 26 24 21 21 

 

Stämmer ganska bra 23 27 26 21 
 

Stämmer mycket bra 5.6 7.6 6.6 16 
 

Inte relevant för oss 16 19 17 24 
 

Vet ej 16 8.3 18 8.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
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Tabell 103. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog kring viktiga beslut som rör våra 
intresseområden? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 13 11 12 9.1 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 28 29 19 22 

 

Stämmer ganska bra 28 30 28 24 
 

Stämmer mycket bra 7.4 11 7.6 18 
 

Inte relevant för oss 12 12 16 18 
 

Vet ej 13 7.6 17 8.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 104. Hur väl stämmer följande påståenden - Det offentligas krav på insyn i vår verksamhet är problematisk av integritetsskäl? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 44 42 38 31 0.003 
Stämmer ganska dåligt 21 18 24 28 

 

Stämmer ganska bra 3.4 4.4 4.7 3.9 
 

Stämmer mycket bra 0.6 1.2 0.9 1.7 
 

Inte relevant för oss 22 27 29 32 
 

Vet ej 9.6 7.8 2.9 4.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 105. Om du försöker göra en uppskattning, hur har antalet medlemmar förändrats under de senaste 12 månaderna? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan 
inriktning 

p-
värde1 

Minskat med mer än 50% 3.1 1.8 4.7 0 0.016 
Minskat med 41-50% 1.3 1.8 0.9 1.3 

 

Minskat med 31-40% 2.6 1.4 0.9 0.6 
 

Minskat med 21-30% 8.2 4.2 4.6 3.8 
 

Minskat med 11-20% 12 10 11 5.2 
 

Minskat med 1-10% 17 21 20 22 
 

Oförändrat 28 34 42 37 
 

Ökat med 1-10% 16 14 10 17 
 

Ökat med 11-20% 6.4 3.7 1.7 5.6 
 

Ökat med 21-30% 1.3 2.1 2.1 2.0 
 

Ökat med 31-40% 0.9 0.6 0 0.6 
 

Ökat med 41-50% 0.7 1.3 0 0.3 
 

Ökat med mer än 50% 0.3 0.8 0.9 0.3 
 

Vi har endast andra organisationer som 
medlemmar 

1.7 1.8 0.9 2.7 
 

Vet ej 0.6 1.9 0 2.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1134 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 106. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att inneha förtroendeuppdrag för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 11 8.6 3.8 4.3 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 27 23 17 21 

 

Stämmer ganska bra 43 44 48 45 
 

Stämmer mycket bra 16 19 20 26 
 

Inte relevant för oss 0.3 2.3 6.0 1.7 
 

Vet ej 3.0 3.3 5.0 1.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 107. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.1 6.7 9.1 8.1 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 18 17 11 15 

 

Stämmer ganska bra 44 30 32 21 
 

Stämmer mycket bra 17 11 30 7.2 
 

Inte relevant för oss 6.4 27 9.0 38 
 

Vet ej 7.7 8.4 9.9 10 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 108. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.7 8.4 8.1 8.0 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 21 15 11 13 

 

Stämmer ganska bra 44 30 35 23 
 

Stämmer mycket bra 18 11 26 7.0 
 

Inte relevant för oss 6.1 26 9.8 37 
 

Vet ej 7.0 9.1 11 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 109. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om de statliga bidrag som finns att söka? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 11 11 7.9 8.0 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 27 25 22 19 

 

Stämmer ganska bra 31 16 19 15 
 

Stämmer mycket bra 8.9 5.3 10 4.3 
 

Inte relevant för oss 10.0 31 19 38 
 

Vet ej 12 11 22 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 110. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker statliga bidrag och vilka krav som måste 
uppfyllas? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 10 12 12 8.5 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 26 24 20 17 

 

Stämmer ganska bra 33 14 17 16 
 

Stämmer mycket bra 9.4 6.6 7.2 3.5 
 

Inte relevant för oss 9.0 31 19 39 
 

Vet ej 12 12 24 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 111. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
verksamhet? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Mycket negativt 33 40 59 29 <0.001 
Ganska negativt 49 47 32 50 

 

Inte alls 11 11 7.0 18 
 

Ganska positivt 5.7 2.4 0 3.1 
 

Mycket positivt 0.9 0.5 1.8 0.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 112. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
påverkansarbete? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Mycket negativt 15 22 17 17 0.022 
Ganska negativt 30 31 23 35 

 

Inte alls 52 45 58 46 
 

Ganska positivt 1.3 1.7 0 2.9 
 

Mycket positivt 1.4 0 1.0 0.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1123 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 113. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat antalet medelmmar i min organisation? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Mycket negativt 13 12 9.9 6.3 <0.001 
Ganska negativt 33 28 30 22 

 

Inte alls 42 54 59 67 
 

Ganska positivt 9.9 6.2 0 3.9 
 

Mycket positivt 1.9 0.2 0.9 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 114. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations ekonomiska situation? 
Efter verksamhet. Andel i procent. 

Svarsalternativ Idrottsföreningar Intresseföreningar Kulturföreningar Annan inriktning p-värde1 
Mycket negativt 20 12 25 7.8 <0.001 
Ganska negativt 38 35 41 28 

 

Inte alls 31 45 28 51 
 

Ganska positivt 8.7 8.5 5.4 12 
 

Mycket positivt 1.9 0 0.9 1.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 

 

Tabell 115 – Tabell 172. Efter professionaliseringsgrad 
 
Tabell 115. Vilket av följande syften är det främsta syftet för din organisations verksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Vara en röstbärare och opinionsbildare 13 13 <0.001 
Ge service/erbjuda verksamhet till medlemmar eller människor i allmänhet 61 53 

 

Vara en utförare och leverantör av tjänster finansierade av offentliga medel 6.7 2.3 
 

Förvalta egendom som medlemmarna äger gemensamt 1.6 5.0 
 

Min organisation arbetar inte med något av syftena ovan 18 27 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 116. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Medlemsavgifter? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 19 12 <0.001 
Inte alls viktiga 14 10 

 

Ganska viktiga 27 25 
 

Mycket viktiga 39 53 
 

Vet ej 0.6 0.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1129 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 117. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Intäkt från egen försäljning? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 25 38 <0.001 
Inte alls viktiga 16 13 

 

Ganska viktiga 20 19 
 

Mycket viktiga 38 29 
 

Vet ej 0.4 0.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1085 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 118. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Överföringar från huvud- eller paraplyorganisation? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 69 73 0.003 
Inte alls viktiga 8.3 9.5 

 

Ganska viktiga 11 5.5 
 

Mycket viktiga 7.9 10 
 

Vet ej 3.5 2.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1063 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 119. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, 
stat eller region? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 21 40 <0.001 
Inte alls viktiga 6.0 7.2 

 

Ganska viktiga 10 13 
 

Mycket viktiga 62 39 
 

Vet ej 1.2 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1126 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 120. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för att driva särskilda projekt? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 32 57 <0.001 
Inte alls viktiga 10 10 

 

Ganska viktiga 25 15 
 

Mycket viktiga 30 17 
 

Vet ej 2.0 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1118 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 121. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 49 66 <0.001 
Inte alls viktiga 7.5 5.2 

 

Ganska viktiga 13 11 
 

Mycket viktiga 29 17 
 

Vet ej 1.6 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1111 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 122. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från någon av EU:s fonder eller annat EU-organ 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 78 87 <0.001 
Inte alls viktiga 7.5 6.1 

 

Ganska viktiga 7.1 2.8 
 

Mycket viktiga 3.3 1.6 
 

Vet ej 4.3 2.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1109 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 123. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Ersättning för utförande av uppdrag som inte upphandlats åt 
kommun, stat eller region 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 72 83 <0.001 
Inte alls viktiga 8.1 6.3 

 

Ganska viktiga 8.8 5.4 
 

Mycket viktiga 6.0 3.0 
 

Vet ej 5.3 2.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 124. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från icke-statliga fonder eller stiftelser 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 53 73 <0.001 
Inte alls viktiga 12 11 

 

Ganska viktiga 16 8.5 
 

Mycket viktiga 15 5.7 
 

Vet ej 3.4 2.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1117 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 125. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Gåvor från enskilda personer (donationer/insamling) 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 47 65 <0.001 
Inte alls viktiga 18 16 

 

Ganska viktiga 17 11 
 

Mycket viktiga 18 7.5 
 

Vet ej 0.8 1.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1119 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 126. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Sponsring eller gåvor från företag? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 44 63 <0.001 
Inte alls viktiga 12 12 

 

Ganska viktiga 22 15 
 

Mycket viktiga 22 8.8 
 

Vet ej 0.4 1.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1120 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 127. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Annat? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 59 75 <0.001 
Inte alls viktiga 5.9 5.9 

 

Ganska viktiga 8.3 3.6 
 

Mycket viktiga 9.1 6.0 
 

Vet ej 18 9.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 944 
Bortfall, på frågan: 19 procent. 
 
Tabell 128. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ingen del alls 44 76 <0.001 
En mindre andel 37 17 

 

Ungefär hälften 7.2 2.3 
 

En övervägande del 10 4.0 
 

Vår enda inkomstkälla 1.6 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 129. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ingen del alls 71 80 0.005 
En mindre andel 21 14 

 

Ungefär hälften 2.9 1.3 
 

En övervägande del 4.2 3.6 
 

Vår enda inkomstkälla 1.5 1.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 130. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ingen del alls 31 51 <0.001 
En mindre andel 45 29 

 

Ungefär hälften 9.4 7.7 
 

En övervägande del 13 11 
 

Vår enda inkomstkälla 1.7 1.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1125 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 131. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region, eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ingen del alls 86 93 <0.001 
En mindre andel 5.6 2.9 

 

Ungefär hälften 1.3 0.8 
 

En övervägande del 3.7 0.6 
 

All verksamhet 1.1 0.6 
 

Vet ej 2.0 1.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1119 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 132. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ingen del alls 88 94 0.012 
En mindre andel 7.0 2.7 

 

Ungefär hälften 0.4 0.3 
 

En övervägande del 1.7 0.9 
 

All verksamhet 0.4 0.3 
 

Vet ej 2.1 1.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1114 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 133. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. 
kommunal förvaltning eller nämnd)? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ingen del alls 74 86 <0.001 
En mindre andel 15 6.9 

 

Ungefär hälften 2.7 2.7 
 

En övervägande del 4.1 2.2 
 

All verksamhet 2.4 1.1 
 

Vet ej 2.2 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1124 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 134. De senaste 12 månaderna har vi haft möjlighet att bedriva vår verksamhet självständigt utan obefogad kontroll eller 
inblandning från kommun, region eller stat 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 5.8 7.9 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 5.8 1.8 

 

Stämmer ganska bra 15 8.3 
 

Stämmer mycket bra 72 79 
 

Vet ej 1.8 2.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 135. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vår verksamhet för att inte gå miste om bidrag från kommun, 
region eller stat 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 50 74 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 14 8.5 

 

Stämmer ganska bra 19 7.9 
 

Stämmer mycket bra 14 6.2 
 

Vet ej 2.9 3.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1143 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 136. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vilka åsikter vi uttrycker offentligt för att inte gå miste om bidrag 
från kommun, region eller stat 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 78 89 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 12 3.0 

 

Stämmer ganska bra 4.2 3.3 
 

Stämmer mycket bra 2.4 1.7 
 

Vet ej 3.9 3.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 137. De senaste 12 månaderna har vi avstått från att framföra kritik till företrädare för offentlig sektor för att inte gå miste om 
bidrag från kommun, region eller stat 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 82 89 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 9.1 3.2 

 

Stämmer ganska bra 2.9 1.2 
 

Stämmer mycket bra 2.3 3.0 
 

Vet ej 3.2 3.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1138 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
Tabell 138. De senaste 12 månaderna har vi upplevt att företrädare för offentlig sektor försökt påverka inriktningen på vår verksamhet 
på ett obefogat sätt 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 83 89 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 6.4 3.6 

 

Stämmer ganska bra 5.8 1.7 
 

Stämmer mycket bra 2.5 2.3 
 

Vet ej 2.3 3.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 139. Har er organisation under de senaste 12 månaderna haft kontakt med någon offentlig företrädare (t.ex. politiker eller 
tjänsteperson) från antingen kommun, region eller stat? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ja 76 58 <0.001 
Nej 20 37 

 

Vet ej 3.3 5.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1147 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 140. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga politiker? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.8 8.5 0.029 
Stämmer ganska dåligt 16 16 

 

Stämmer ganska bra 34 25 
 

Stämmer mycket bra 17 16 
 

Vet ej 25 34 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 810 
Bortfall, på frågan: 30 procent. 
 
Tabell 141. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi möter har 
förståelse för vår organisations villkor och förutsättningar? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.3 4.8 0.001 
Stämmer ganska dåligt 17 12 

 

Stämmer ganska bra 45 42 
 

Stämmer mycket bra 26 28 
 

Vet ej 6.0 14 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 822 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
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Tabell 142. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Vi blir likvärdigt behandlade 
som andra organisationer i kontakter med offentliga aktörer? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.9 3.3 0.003 
Stämmer ganska dåligt 11 8.4 

 

Stämmer ganska bra 34 30 
 

Stämmer mycket bra 24 24 
 

Vet ej 23 34 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 825 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
 
Tabell 143. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har en god förståelse för de värden vi 
skapar för våra medlemmar och för andra? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.4 5.5 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 14 11 

 

Stämmer ganska bra 43 32 
 

Stämmer mycket bra 25 23 
 

Inte relevant för oss 7.7 19 
 

Vet ej 5.5 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 144. De tjänster som vi utför, åt våra medlemmar och åt andra, erkänns och värderas på ett rättvist sätt av offentlig sektor? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.0 6.8 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 20 11 

 

Stämmer ganska bra 41 30 
 

Stämmer mycket bra 18 18 
 

Inte relevant för oss 11 21 
 

Vet ej 5.9 14 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1135 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 145. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har goda kunskaper om olika metoder för 
hur de kan samverka med organisationer likt vår? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.8 8.6 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 30 18 

 

Stämmer ganska bra 31 24 
 

Stämmer mycket bra 10 9.5 
 

Inte relevant för oss 9.6 19 
 

Vet ej 13 20 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1131 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 146. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Inom vår organisation finns det goda kunskaper om olika metoder för 
samverkan med offentlig sektor? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 2.4 4.8 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 13 12 

 

Stämmer ganska bra 45 33 
 

Stämmer mycket bra 24 20 
 

Inte relevant för oss 9.0 20 
 

Vet ej 6.0 10 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1132 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 147. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Det finns goda möjligheter för vår organisation att konkurrera i 
upphandling av tjänster? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 9.9 12 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 10 4.1 

 

Stämmer ganska bra 8.7 4.0 
 

Stämmer mycket bra 6.2 2.0 
 

Inte relevant för oss 58 70 
 

Vet ej 7.0 8.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1130 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 148. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Vi skulle gärna samverka mer med offentlig sektor än vad vi gör idag? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.1 3.5 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 7.9 9.2 

 

Stämmer ganska bra 27 27 
 

Stämmer mycket bra 32 18 
 

Inte relevant för oss 15 30 
 

Vet ej 14 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1123 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 149. Genomför er organisation någon slags utvärdering (t.ex. enkel statistik över antal möten, klienter, aktiviteter, 
standardiserad kvalitetskontroll eller effektutvärdering) i hela eller delar av er organisation/verksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Ja 76 60 <0.001 
Nej 21 37 

 

Vet ej 3.1 2.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 150. Om ni genomför någon utvärdering. Utvärderingsarbetet har förbättrat vår organisations verksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 0.9 2.5 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 8.9 9.3 

 

Stämmer ganska bra 55 50 
 

Stämmer mycket bra 26 18 
 

Vet ej 9.2 20 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 773 
Bortfall, på frågan: 34 procent. 
 
Tabell 151. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt för 
oss att ha en långsiktig planering? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 24 36 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 19 18 

 

Stämmer ganska bra 24 13 
 

Stämmer mycket bra 22 12 
 

Vet ej 11 20 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1128 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 152. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Lagar och regler gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 34 47 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 31 20 

 

Stämmer ganska bra 14 11 
 

Stämmer mycket bra 8.6 4.8 
 

Vet ej 12 17 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 153. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 16 31 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 22 20 

 

Stämmer ganska bra 28 24 
 

Stämmer mycket bra 31 18 
 

Vet ej 2.9 7.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1134 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 154. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Osäkra utgifter gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 22 37 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 37 29 

 

Stämmer ganska bra 25 19 
 

Stämmer mycket bra 12 8.9 
 

Vet ej 3.1 7.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 155. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vår organisation har tillräckliga resurser för 
att söka bidrag? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.4 14 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 16 12 

 

Stämmer ganska bra 40 34 
 

Stämmer mycket bra 26 20 
 

Vet ej 11 20 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1130 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 156. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 43 55 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 31 22 

 

Stämmer ganska bra 14 8.2 
 

Stämmer mycket bra 6.6 3.9 
 

Vet ej 5.4 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 157. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att utveckla vår kärnverksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 44 53 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 29 24 

 

Stämmer ganska bra 15 7.8 
 

Stämmer mycket bra 7.1 3.4 
 

Vet ej 4.7 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1131 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 158. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi har under det senaste året haft 
ekonomiska förutsättningar att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.1 5.2 0.003 
Stämmer ganska dåligt 9.6 6.7 

 

Stämmer ganska bra 40 32 
 

Stämmer mycket bra 45 53 
 

Vet ej 0.9 2.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1142 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 159. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att bedriva 
vår verksamhet även de närmast kommande åren? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 2.2 2.1 0.031 
Stämmer ganska dåligt 6.2 5.1 

 

Stämmer ganska bra 44 35 
 

Stämmer mycket bra 45 53 
 

Vet ej 3.4 4.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 160. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att utveckla 
vår verksamhet även de närmast kommande åren? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 1.7 2.0 0.046 
Stämmer ganska dåligt 14 11 

 

Stämmer ganska bra 44 44 
 

Stämmer mycket bra 36 36 
 

Vet ej 3.8 7.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1138 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 161. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog i politiska beslutsprocesser som rör 
vår verksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 14 12 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 30 19 

 

Stämmer ganska bra 26 23 
 

Stämmer mycket bra 7.4 11 
 

Inte relevant för oss 13 24 
 

Vet ej 10 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
  



  
 Sida 36 av 77 
 

Tabell 162. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog kring viktiga beslut som rör våra 
intresseområden? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 11 11 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 30 22 

 

Stämmer ganska bra 33 24 
 

Stämmer mycket bra 9.5 13 
 

Inte relevant för oss 8.3 18 
 

Vet ej 8.0 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 163. Hur väl stämmer följande påståenden - Vår relation med offentlig sektor präglas av ömsesidigt förtroende? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 2.6 5.6 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 15 13 

 

Stämmer ganska bra 45 32 
 

Stämmer mycket bra 18 15 
 

Inte relevant för oss 11 21 
 

Vet ej 8.6 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1143 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
 
Tabell 164. Hur väl stämmer följande påståenden - Det offentligas krav på insyn i vår verksamhet är problematisk av integritetsskäl? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 39 39 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 31 17 

 

Stämmer ganska bra 6.8 2.2 
 

Stämmer mycket bra 1.7 0.9 
 

Inte relevant för oss 16 35 
 

Vet ej 6.1 7.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 165. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att engagera sig och delta för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 3.7 5.6 0.035 
Stämmer ganska dåligt 15 20 

 

Stämmer ganska bra 48 43 
 

Stämmer mycket bra 29 29 
 

Inte relevant för oss 2.0 0.6 
 

Vet ej 2.4 1.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
 
Tabell 166. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.5 7.6 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 17 16 

 

Stämmer ganska bra 37 27 
 

Stämmer mycket bra 15 12 
 

Inte relevant för oss 16 28 
 

Vet ej 8.3 9.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 167. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.3 7.9 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 17 15 

 

Stämmer ganska bra 38 28 
 

Stämmer mycket bra 15 12 
 

Inte relevant för oss 16 27 
 

Vet ej 8.1 10 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 168. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om de statliga bidrag som finns att söka? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.2 11 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 27 21 

 

Stämmer ganska bra 30 14 
 

Stämmer mycket bra 9.8 4.2 
 

Inte relevant för oss 15 34 
 

Vet ej 11 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1141 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
Tabell 169. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker statliga bidrag och vilka krav som måste 
uppfyllas? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 8.9 12 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 25 20 

 

Stämmer ganska bra 29 14 
 

Stämmer mycket bra 11 3.5 
 

Inte relevant för oss 15 34 
 

Vet ej 10 17 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 170. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
verksamhet? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Mycket negativt 32 40 <0.001 
Ganska negativt 51 44 

 

Inte alls 11 14 
 

Ganska positivt 5.8 1.5 
 

Mycket positivt 0.8 0.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 171. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
påverkansarbete? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Mycket negativt 16 19 0.013 
Ganska negativt 34 29 

 

Inte alls 46 50 
 

Ganska positivt 3.2 0.9 
 

Mycket positivt 0.8 0.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1123 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
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Tabell 172. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations ekonomiska situation? 
Efter professionaliseringsgrad. Andel i procent. 

Svarsalternativ Har anställda Har ej anställda p-värde1 
Mycket negativt 15 14 0.001 
Ganska negativt 37 32 

 

Inte alls 34 46 
 

Ganska positivt 12 7.3 
 

Mycket positivt 1.2 1.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 

 

Tabell 173 – 190. Efter kommuntyp 
Tabell 173. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, 
stat eller region? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 32 29 38 0.015 
Inte alls viktiga 8.9 6.8 5.2 

 

Ganska viktiga 16 10 12 
 

Mycket viktiga 43 52 45 
 

Vet ej 0.4 1.3 0.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1126 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
Tabell 174. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 55 57 67 0.011 
Inte alls viktiga 6.7 5.8 6.2 

 

Ganska viktiga 16 12 9.5 
 

Mycket viktiga 23 24 16 
 

Vet ej 0 1.2 1.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1111 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 175. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Gåvor från enskilda personer (donationer/insamling) 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 49 60 60 0.047 
Inte alls viktiga 18 18 14 

 

Ganska viktiga 18 11 13 
 

Mycket viktiga 14 11 11 
 

Vet ej 2.0 0.5 1.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1119 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 176. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Inkomst från finansiärer utomlands (enskilda individer eller 
organisationer) 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 94 95 89 0.005 
Inte alls viktiga 2.4 4.1 4.8 

 

Ganska viktiga 1.2 0.3 2.8 
 

Mycket viktiga 0.8 0.2 1.0 
 

Vet ej 1.5 0.5 2.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1114 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 177. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Sponsring eller gåvor från företag? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 50 53 64 <0.001 
Inte alls viktiga 13 12 9.8 

 

Ganska viktiga 22 17 17 
 

Mycket viktiga 15 17 7.5 
 

Vet ej 0.4 0.7 1.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1120 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 178. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Ingen del alls 67 66 57 0.046 
En mindre andel 19 25 28 

 

Ungefär hälften 4.7 3.8 4.7 
 

En övervägande del 7.9 4.4 8.7 
 

Vår enda inkomstkälla 0.8 0.9 1.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 179. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Ingen del alls 39 41 51 0.034 
En mindre andel 40 36 30 

 

Ungefär hälften 9.0 9.9 5.1 
 

En övervägande del 11 12 12 
 

Vår enda inkomstkälla 1.2 1.2 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1125 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 180. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga politiker? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 8.8 6.8 10.0 0.019 
Stämmer ganska dåligt 14 16 17 

 

Stämmer ganska bra 36 29 25 
 

Stämmer mycket bra 20 18 12 
 

Vet ej 22 30 36 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 810 
Bortfall, på frågan: 30 procent. 
 
Tabell 181. Genomför er organisation någon slags utvärdering (t.ex. enkel statistik över antal möten, klienter, aktiviteter, 
standardiserad kvalitetskontroll eller effektutvärdering) i hela eller delar av er organisation/verksamhet? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Ja 55 70 69 <0.001 
Nej 42 27 30 

 

Vet ej 3.1 3.7 1.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
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Tabell 182. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt 
för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 35 31 29 0.038 
Stämmer ganska dåligt 17 21 16 

 

Stämmer ganska bra 17 18 17 
 

Stämmer mycket bra 12 14 22 
 

Vet ej 19 16 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1128 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 183. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Lagar och regler gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 44 43 39 0.046 
Stämmer ganska dåligt 21 26 26 

 

Stämmer ganska bra 16 9.5 13 
 

Stämmer mycket bra 3.8 6.1 8.6 
 

Vet ej 15 16 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 184. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 27 22 27 0.015 
Stämmer ganska dåligt 20 22 19 

 

Stämmer ganska bra 29 27 21 
 

Stämmer mycket bra 16 22 28 
 

Vet ej 6.8 6.0 3.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1134 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 185. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Osäkra utgifter gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 35 28 33 0.044 
Stämmer ganska dåligt 26 33 34 

 

Stämmer ganska bra 25 22 18 
 

Stämmer mycket bra 7.1 11 12 
 

Vet ej 6.4 6.2 3.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1133 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 186. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att engagera sig och delta för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.7 5.5 1.6 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 22 19 13 

 

Stämmer ganska bra 46 45 44 
 

Stämmer mycket bra 23 27 36 
 

Inte relevant för oss 0.8 0.8 1.9 
 

Vet ej 1.2 1.7 3.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1146 
Bortfall, på frågan: 1 procent. 
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Tabell 187. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att inneha förtroendeuppdrag för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 8.4 8.9 4.3 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 28 24 17 

 

Stämmer ganska bra 44 45 44 
 

Stämmer mycket bra 15 17 29 
 

Inte relevant för oss 1.2 1.9 2.6 
 

Vet ej 3.1 2.5 3.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 188. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.8 6.5 10 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 17 15 18 

 

Stämmer ganska bra 35 33 26 
 

Stämmer mycket bra 12 16 8.3 
 

Inte relevant för oss 20 22 27 
 

Vet ej 10 7.2 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 189. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.4 6.8 10 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 16 14 19 

 

Stämmer ganska bra 36 35 25 
 

Stämmer mycket bra 13 16 8.0 
 

Inte relevant för oss 21 21 26 
 

Vet ej 11 7.2 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1139 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
 
Tabell 190. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
verksamhet? 
Efter kommuntyp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Landsbygdskommuner Blandade kommuner Storstadskommuner p-värde1 
Mycket negativt 34 40 32 0.015 
Ganska negativt 46 46 50 

 

Inte alls 17 11 13 
 

Ganska positivt 1.9 2.8 4.8 
 

Mycket positivt 1.5 0.7 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1145 
Bortfall, på frågan: 2 procent. 
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Tabell 191 – Tabell 246. Efter målgrupp (ålder) 
 
Tabell 191. Vilket av följande syften är det främsta syftet för din organisations verksamhet? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 
år) 

Vuxna (26-64 
år) 

Äldre (65 år 
+ ) 

p-
värde1 

Vara en röstbärare och opinionsbildare 3.4 18 13 <0.001 
Ge service/erbjuda verksamhet till medlemmar eller människor 
i allmänhet 

76 52 49 
 

Vara en utförare och leverantör av tjänster finansierade av 
offentliga medel 

1.3 5.9 1.4 
 

Förvalta egendom som medlemmarna äger gemensamt 0.5 3.7 4.7 
 

Min organisation arbetar inte med något av syftena ovan 19 21 32 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1036 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
 
Tabell 192. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Medlemsavgifter? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 8.9 17 9.6 0.004 
Inte alls viktiga 13 13 9.1 

 

Ganska viktiga 30 24 27 
 

Mycket viktiga 48 45 55 
 

Vet ej 0 0.5 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1049 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 193. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Intäkt från egen försäljning? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 17 39 32 <0.001 
Inte alls viktiga 13 15 16 

 

Ganska viktiga 23 17 23 
 

Mycket viktiga 45 29 29 
 

Vet ej 0.5 0.3 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1007 
Bortfall, på frågan: 13 procent. 
 
Tabell 194. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Avkastning på eget kapital? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 75 69 62 <0.001 
Inte alls viktiga 16 17 19 

 

Ganska viktiga 3.6 7.7 7.9 
 

Mycket viktiga 0.9 3.3 8.7 
 

Vet ej 3.9 2.2 2.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1002 
Bortfall, på frågan: 14 procent. 
 
Tabell 195. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, 
stat eller region? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 6.3 40 36 <0.001 
Inte alls viktiga 1.8 7.8 9.9 

 

Ganska viktiga 16 10 14 
 

Mycket viktiga 75 41 40 
 

Vet ej 0.8 0.7 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1047 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 196. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för att driva särskilda projekt? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 23 53 60 <0.001 
Inte alls viktiga 13 9.1 8.8 

 

Ganska viktiga 32 18 9.9 
 

Mycket viktiga 29 19 21 
 

Vet ej 2.7 1.0 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1041 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 197. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 36 68 63 <0.001 
Inte alls viktiga 5.6 6.4 6.0 

 

Ganska viktiga 18 9.8 10 
 

Mycket viktiga 39 15 21 
 

Vet ej 1.6 1.2 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1037 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
 
Tabell 198. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från någon av EU:s fonder eller annat EU-organ 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 77 84 89 0.003 
Inte alls viktiga 8.2 6.4 4.6 

 

Ganska viktiga 5.7 4.5 2.9 
 

Mycket viktiga 2.0 2.8 0.9 
 

Vet ej 6.9 1.8 2.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1038 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
 
Tabell 199. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från icke-statliga fonder eller stiftelser 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 49 69 73 <0.001 
Inte alls viktiga 14 11 9.6 

 

Ganska viktiga 17 11 8.3 
 

Mycket viktiga 14 8.0 6.8 
 

Vet ej 6.1 1.5 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1042 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 200. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Sponsring eller gåvor från företag? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 24 63 70 <0.001 
Inte alls viktiga 12 12 10 

 

Ganska viktiga 26 16 15 
 

Mycket viktiga 36 8.3 5.0 
 

Vet ej 1.4 0.7 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1045 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 201. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Annat? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Inte en inkomstkälla för oss 53 74 75 <0.001 
Inte alls viktiga 5.4 6.7 3.6 

 

Ganska viktiga 8.2 3.8 4.8 
 

Mycket viktiga 10 6.6 4.8 
 

Vet ej 23 8.6 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 885 
Bortfall, på frågan: 24 procent. 
 
Tabell 202. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Ingen del alls 31 70 78 <0.001 
En mindre andel 53 19 14 

 

Ungefär hälften 6.5 3.8 4.2 
 

En övervägande del 9.4 6.3 3.4 
 

Vår enda inkomstkälla 0.5 1.4 0.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1032 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
 
Tabell 203. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Ingen del alls 68 78 79 <0.001 
En mindre andel 28 14 14 

 

Ungefär hälften 1.3 1.6 3.3 
 

En övervägande del 1.3 4.4 3.9 
 

Vår enda inkomstkälla 0.8 1.9 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1015 
Bortfall, på frågan: 13 procent. 
 
Tabell 204. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Ingen del alls 14 51 51 <0.001 
En mindre andel 58 29 28 

 

Ungefär hälften 10 6.6 11 
 

En övervägande del 16 11 9.4 
 

Vår enda inkomstkälla 0.5 2.2 1.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1042 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 205. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region, eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Ingen del alls 88 90 96 0.025 
En mindre andel 5.9 4.5 1.0 

 

Ungefär hälften 0.4 0.6 1.5 
 

En övervägande del 2.0 2.1 0.4 
 

All verksamhet 0.9 0.3 1.4 
 

Vet ej 2.7 2.1 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1041 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 206. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. 
kommunal förvaltning eller nämnd)? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Ingen del alls 72 83 88 <0.001 
En mindre andel 18 8.2 3.8 

 

Ungefär hälften 2.5 2.0 3.3 
 

En övervägande del 3.5 3.3 1.9 
 

All verksamhet 1.6 1.5 2.5 
 

Vet ej 2.6 1.7 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1043 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 207. De senaste 12 månaderna har vi haft möjlighet att bedriva vår verksamhet självständigt utan obefogad kontroll eller 
inblandning från kommun, region eller stat 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.2 7.2 6.0 0.002 
Stämmer ganska dåligt 7.0 3.2 0.9 

 

Stämmer ganska bra 14 11 10 
 

Stämmer mycket bra 68 77 80 
 

Vet ej 3.9 1.2 2.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1060 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 208. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vår verksamhet för att inte gå miste om bidrag från kommun, 
region eller stat 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 47 69 72 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 14 10 11 

 

Stämmer ganska bra 18 12 8.3 
 

Stämmer mycket bra 16 7.6 6.3 
 

Vet ej 5.4 2.0 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1060 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 209. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vilka åsikter vi uttrycker offentligt för att inte gå miste om bidrag 
från kommun, region eller stat 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 72 88 89 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 11 5.5 3.8 

 

Stämmer ganska bra 6.5 2.7 1.9 
 

Stämmer mycket bra 3.7 1.1 2.4 
 

Vet ej 6.2 2.4 3.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1059 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 210. De senaste 12 månaderna har vi avstått från att framföra kritik till företrädare för offentlig sektor för att inte gå miste om 
bidrag från kommun, region eller stat 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 76 90 91 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 9.4 4.8 3.8 

 

Stämmer ganska bra 4.1 1.6 0 
 

Stämmer mycket bra 3.6 2.2 2.8 
 

Vet ej 7.2 1.6 2.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1056 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
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Tabell 211. De senaste 12 månaderna har vi upplevt att företrädare för offentlig sektor försökt påverka inriktningen på vår verksamhet 
på ett obefogat sätt 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 79 87 94 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 7.6 5.1 1.4 

 

Stämmer ganska bra 5.1 3.3 1.0 
 

Stämmer mycket bra 3.6 2.5 1.0 
 

Vet ej 4.8 1.6 2.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1057 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 212. De senaste 12 månaderna har vi upplevt att företrädare för offentlig sektor försökt påverka vilka åsikter vi uttrycker 
offentligt på ett obefogat sätt 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 85 91 95 0.012 
Stämmer ganska dåligt 6.9 4.5 1.8 

 

Stämmer ganska bra 2.3 2.5 0.5 
 

Stämmer mycket bra 1.7 0.5 0.5 
 

Vet ej 4.3 1.6 2.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1053 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 213. Har er organisation under de senaste 12 månaderna haft kontakt med någon offentlig företrädare (t.ex. politiker eller 
tjänsteperson) från antingen kommun, region eller stat? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Ja 76 66 51 <0.001 
Nej 19 30 44 

 

Vet ej 4.9 4.4 4.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1060 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 214. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi har kontakt 
med bidrar till ett bra samarbetsklimat? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 5.3 2.6 1.5 0.028 
Stämmer ganska dåligt 9.1 6.6 3.0 

 

Stämmer ganska bra 35 37 42 
 

Stämmer mycket bra 46 45 41 
 

Vet ej 4.6 8.8 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 756 
Bortfall, på frågan: 35 procent. 
 
Tabell 215. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Våra synpunkter har betydelse 
för de beslut som fattas? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 9.8 8.2 3.1 0.007 
Stämmer ganska dåligt 23 20 16 

 

Stämmer ganska bra 29 33 25 
 

Stämmer mycket bra 19 18 18 
 

Vet ej 19 21 37 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 746 
Bortfall, på frågan: 36 procent. 
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Tabell 216. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi möter har 
förståelse för vår organisations villkor och förutsättningar? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.5 5.3 3.0 0.007 
Stämmer ganska dåligt 20 13 7.5 

 

Stämmer ganska bra 44 44 44 
 

Stämmer mycket bra 25 27 31 
 

Vet ej 4.6 11 14 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 754 
Bortfall, på frågan: 35 procent. 
 
Tabell 217. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Vi blir likvärdigt behandlade 
som andra organisationer i kontakter med offentliga aktörer? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 9.4 4.2 1.7 0.002 
Stämmer ganska dåligt 13 9.6 5.5 

 

Stämmer ganska bra 36 31 30 
 

Stämmer mycket bra 19 25 26 
 

Vet ej 22 30 37 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 756 
Bortfall, på frågan: 35 procent. 
 
Tabell 218. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har en god förståelse för de värden vi 
skapar för våra medlemmar och för andra? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.2 4.7 4.9 0.023 
Stämmer ganska dåligt 14 12 9.1 

 

Stämmer ganska bra 41 35 35 
 

Stämmer mycket bra 25 24 21 
 

Inte relevant för oss 8.1 14 19 
 

Vet ej 4.8 9.6 10.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1050 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 219. De tjänster som vi utför, åt våra medlemmar och åt andra, erkänns och värderas på ett rättvist sätt av offentlig sektor? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.6 5.5 5.4 0.022 
Stämmer ganska dåligt 16 15 13 

 

Stämmer ganska bra 41 34 29 
 

Stämmer mycket bra 18 19 17 
 

Inte relevant för oss 9.3 18 22 
 

Vet ej 8.8 9.9 14 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1051 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 220. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har goda kunskaper om olika metoder för 
hur de kan samverka med organisationer likt vår? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 7.5 8.4 7.9 0.009 
Stämmer ganska dåligt 20 26 18 

 

Stämmer ganska bra 32 26 24 
 

Stämmer mycket bra 13 9.5 8.0 
 

Inte relevant för oss 11 15 19 
 

Vet ej 17 15 23 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1047 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 221. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Inom vår organisation finns det goda kunskaper om olika metoder för 
samverkan med offentlig sektor? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 3.4 3.8 5.2 0.003 
Stämmer ganska dåligt 15 13 11 

 

Stämmer ganska bra 43 37 35 
 

Stämmer mycket bra 20 24 15 
 

Inte relevant för oss 9.1 16 21 
 

Vet ej 9.4 6.9 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1047 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 222. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Det finns goda möjligheter för vår organisation att konkurrera i 
upphandling av tjänster? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 9.3 12 11 0.028 
Stämmer ganska dåligt 7.6 6.1 6.1 

 

Stämmer ganska bra 8.5 6.3 0.5 
 

Stämmer mycket bra 5.3 3.6 2.3 
 

Inte relevant för oss 61 65 72 
 

Vet ej 8.5 7.7 7.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1045 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 223. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Vi skulle gärna samverka mer med offentlig sektor än vad vi gör idag? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 3.9 3.5 5.2 0.013 
Stämmer ganska dåligt 7.1 10 7.1 

 

Stämmer ganska bra 27 26 29 
 

Stämmer mycket bra 29 23 16 
 

Inte relevant för oss 16 25 29 
 

Vet ej 16 12 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1039 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
Tabell 224. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt 
för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 20 35 35 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 35 13 17 

 

Stämmer ganska bra 20 17 18 
 

Stämmer mycket bra 17 16 12 
 

Vet ej 8.2 18 19 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1045 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 225. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Lagar och regler gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 36 44 46 0.001 
Stämmer ganska dåligt 33 24 20 

 

Stämmer ganska bra 15 12 8.6 
 

Stämmer mycket bra 5.2 6.9 4.8 
 

Vet ej 9.9 14 20 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1050 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 226. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 15 28 26 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 25 21 20 

 

Stämmer ganska bra 28 24 31 
 

Stämmer mycket bra 30 22 15 
 

Vet ej 2.5 5.3 8.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1051 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 227. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Osäkra utgifter gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 21 35 30 0.001 
Stämmer ganska dåligt 40 32 30 

 

Stämmer ganska bra 23 19 24 
 

Stämmer mycket bra 13 9.3 7.7 
 

Vet ej 3.8 4.6 8.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1050 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 228. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vår organisation har tillräckliga resurser för 
att söka bidrag? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 8.1 13 12 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 17 12 12 

 

Stämmer ganska bra 40 36 35 
 

Stämmer mycket bra 28 21 20 
 

Vet ej 6.3 18 20 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1045 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 229. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 46 51 53 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 33 25 21 

 

Stämmer ganska bra 11 11 9.0 
 

Stämmer mycket bra 4.0 6.3 1.5 
 

Vet ej 5.7 7.1 16 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1054 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 230. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att utveckla vår kärnverksamhet? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 44 51 51 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 34 25 22 

 

Stämmer ganska bra 11 11 10.0 
 

Stämmer mycket bra 5.4 5.1 1.0 
 

Vet ej 5.5 7.5 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1048 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 231. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi har under det senaste året haft 
ekonomiska förutsättningar att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.3 3.9 5.2 0.028 
Stämmer ganska dåligt 10 6.4 9.5 

 

Stämmer ganska bra 42 35 34 
 

Stämmer mycket bra 42 53 48 
 

Vet ej 1.6 1.2 3.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1055 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 232. Har ni som är aktiva i organisationen funderat på att lägga ner eller låta organisationen vila? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 
år) 

Vuxna (26-64 
år) 

Äldre (65 år 
+ ) 

p-
värde1 

Ja, vi har diskuterat frågan ett flertal gånger under de senaste 12 
månaderna 

2.5 3.2 4.9 0.001 

Ja, frågan har kommit upp någon enstaka gång under de senaste 
12 månaderna 

7.0 9.7 14 
 

Ja, men inte under de senaste 12 månaderna 7.0 2.5 6.8 
 

Nej 84 85 74 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1062 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 233. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog i politiska beslutsprocesser som rör 
vår verksamhet? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 18 11 11 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 31 22 18 

 

Stämmer ganska bra 22 26 24 
 

Stämmer mycket bra 7.3 11 5.0 
 

Inte relevant för oss 10 19 31 
 

Vet ej 11 11 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1059 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
 
Tabell 234. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog kring viktiga beslut som rör våra 
intresseområden? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 15 9.3 11 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 32 25 23 

 

Stämmer ganska bra 27 30 22 
 

Stämmer mycket bra 9.9 13 8.8 
 

Inte relevant för oss 8.1 12 25 
 

Vet ej 8.5 10 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1058 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 235. Hur väl stämmer följande påståenden - Det offentligas krav på insyn i vår verksamhet är problematisk av integritetsskäl? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 43 37 37 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 26 23 19 

 

Stämmer ganska bra 4.9 4.4 0.9 
 

Stämmer mycket bra 2.6 0.8 1.4 
 

Inte relevant för oss 15 28 35 
 

Vet ej 9.0 6.2 6.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1054 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
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Tabell 236. Om du försöker göra en uppskattning, hur har antalet medlemmar förändrats under de senaste 12 månaderna? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Minskat med mer än 50% 2.8 1.0 3.3 <0.001 
Minskat med 41-50% 2.2 1.2 0.9 

 

Minskat med 31-40% 2.2 1.5 0 
 

Minskat med 21-30% 8.6 4.6 4.2 
 

Minskat med 11-20% 12 6.9 14 
 

Minskat med 1-10% 18 17 35 
 

Oförändrat 25 39 28 
 

Ökat med 1-10% 12 17 11 
 

Ökat med 11-20% 9.3 5.0 0 
 

Ökat med 21-30% 2.9 2.2 0.5 
 

Ökat med 31-40% 1.2 0.7 0 
 

Ökat med 41-50% 1.3 0.7 0.4 
 

Ökat med mer än 50% 1.9 0.2 0.5 
 

Vi har endast andra organisationer som medlemmar 0 2.2 1.0 
 

Vet ej 1.2 1.5 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1045 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 237. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att engagera sig och delta för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.8 4.0 5.9 0.025 
Stämmer ganska dåligt 18 16 26 

 

Stämmer ganska bra 46 47 40 
 

Stämmer mycket bra 30 30 24 
 

Inte relevant för oss 0 1.5 0.9 
 

Vet ej 0.9 1.7 3.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1055 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 238. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att inneha förtroendeuppdrag för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 9.6 5.0 11 0.034 
Stämmer ganska dåligt 26 21 27 

 

Stämmer ganska bra 43 46 42 
 

Stämmer mycket bra 17 23 17 
 

Inte relevant för oss 1.7 2.2 0.9 
 

Vet ej 2.6 2.5 1.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1054 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 239. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.7 7.2 5.6 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 22 16 14 

 

Stämmer ganska bra 44 26 34 
 

Stämmer mycket bra 18 11 13 
 

Inte relevant för oss 2.6 30 26 
 

Vet ej 6.6 10 8.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1049 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
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Tabell 240. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 5.3 7.0 7.7 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 23 16 12 

 

Stämmer ganska bra 46 26 35 
 

Stämmer mycket bra 17 11 13 
 

Inte relevant för oss 2.6 29 26 
 

Vet ej 6.7 11 7.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1049 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 241. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om de statliga bidrag som finns att söka? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 10 9.0 9.3 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 33 21 21 

 

Stämmer ganska bra 31 18 13 
 

Stämmer mycket bra 9.9 5.3 4.0 
 

Inte relevant för oss 4.8 31 36 
 

Vet ej 11 15 16 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1050 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 242. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker statliga bidrag och vilka krav som måste 
uppfyllas? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 10 9.8 9.3 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 32 20 20 

 

Stämmer ganska bra 32 18 14 
 

Stämmer mycket bra 10.0 5.3 4.5 
 

Inte relevant för oss 4.9 31 37 
 

Vet ej 11 16 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1048 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 243. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
verksamhet? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Mycket negativt 33 33 52 <0.001 
Ganska negativt 53 48 39 

 

Inte alls 8.8 15 7.5 
 

Ganska positivt 4.0 3.4 1.8 
 

Mycket positivt 0.8 0.8 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1054 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 244. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
påverkansarbete? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Mycket negativt 17 16 25 0.026 
Ganska negativt 31 31 32 

 

Inte alls 50 50 41 
 

Ganska positivt 0.8 2.4 0.9 
 

Mycket positivt 1.3 0.1 0.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1034 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
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Tabell 245. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat antalet medelmmar i min organisation? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Mycket negativt 18 7.0 13 <0.001 
Ganska negativt 37 22 38 

 

Inte alls 37 64 45 
 

Ganska positivt 7.0 6.4 3.7 
 

Mycket positivt 0.8 0.4 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1055 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 246. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations ekonomiska situation? 
Efter målgrupp. Andel i procent. 

Svarsalternativ Barn/unga (0-25 år) Vuxna (26-64 år) Äldre (65 år + ) p-värde1 
Mycket negativt 20 11 17 <0.001 
Ganska negativt 41 31 38 

 

Inte alls 30 46 38 
 

Ganska positivt 7.4 11 6.9 
 

Mycket positivt 0.9 1.2 0.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1054 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 

Tabell 246 – Tabell 272. Efter verksamhetsnivå 
Tabell 247. Vilket av följande syften är det främsta syftet för din organisations verksamhet? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller 
kommunal nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Vara en röstbärare och opinionsbildare 9.4 20 17 16 <0.001 
Ge service/erbjuda verksamhet till 
medlemmar eller människor i allmänhet 

59 50 54 53 
 

Vara en utförare och leverantör av tjänster 
finansierade av offentliga medel 

1.8 8.5 6.7 4.7 
 

Förvalta egendom som medlemmarna äger 
gemensamt 

5.2 1.6 1.6 1.2 
 

Min organisation arbetar inte med något av 
syftena ovan 

24 20 21 25 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1098 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 248. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Avkastning på eget kapital? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

73 70 61 60 0.033 

Inte alls viktiga 16 18 20 16 
 

Ganska viktiga 5.5 8.0 9.2 12 
 

Mycket viktiga 3.5 3.2 4.8 5.2 
 

Vet ej 2.2 1.0 5.2 6.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1061 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
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Tabell 249. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, 
stat eller region? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

29 28 41 41 <0.001 

Inte alls viktiga 7.8 6.2 4.3 6.5 
 

Ganska viktiga 13 9.4 9.4 16 
 

Mycket viktiga 50 53 44 36 
 

Vet ej 0.2 2.9 1.0 1.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1114 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 250. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

54 65 64 71 0.008 

Inte alls viktiga 5.3 6.1 7.8 9.4 
 

Ganska viktiga 14 10.0 9.5 7.2 
 

Mycket viktiga 26 18 17 11 
 

Vet ej 0.8 1.0 1.7 1.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1099 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 251. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från någon av EU:s fonder eller annat EU-organ 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

86 83 80 74 <0.001 

Inte alls viktiga 5.5 7.4 11 5.7 
 

Ganska viktiga 3.1 4.3 5.3 12 
 

Mycket viktiga 1.9 2.9 1.0 7.1 
 

Vet ej 3.7 2.6 2.8 1.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1097 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 252. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från icke-statliga fonder eller stiftelser 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

70 57 59 57 0.007 

Inte alls viktiga 9.1 15 15 13 
 

Ganska viktiga 9.9 16 12 15 
 

Mycket viktiga 7.8 9.0 12 15 
 

Vet ej 3.1 2.9 3.2 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1105 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
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Tabell 253. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Gåvor från enskilda personer (donationer/insamling) 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

57 63 59 46 0.012 

Inte alls viktiga 18 14 17 13 
 

Ganska viktiga 12 13 16 16 
 

Mycket viktiga 12 8.6 7.6 25 
 

Vet ej 1.6 0.6 0.7 1.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1107 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 254. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Inkomst från finansiärer utomlands (enskilda individer eller 
organisationer) 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal 
nivå 

Regional eller 
länsnivå 

Nationell 
nivå 

Internationell 
nivå 

p-
värde1 

Inte en inkomstkälla för 
oss 

95 94 94 72 <0.001 

Inte alls viktiga 2.7 4.6 4.2 11 
 

Ganska viktiga 0.5 0.6 0.5 10 
 

Mycket viktiga 0.3 0 0 4.9 
 

Vet ej 1.3 0.6 1.8 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1102 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 255. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Ingen del alls 67 66 53 53 <0.001 
En mindre andel 25 20 23 33 

 

Ungefär hälften 3.5 4.3 7.3 3.6 
 

En övervägande del 3.9 7.3 13 10 
 

Vår enda inkomstkälla 0.3 1.4 3.4 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1098 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 256. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Ingen del alls 82 56 75 78 <0.001 
En mindre andel 15 20 19 16 

 

Ungefär hälften 0.5 7.4 0.5 3.3 
 

En övervägande del 1.2 12 5.3 2.7 
 

Vår enda inkomstkälla 0.8 4.6 0.6 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1083 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 257. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Ingen del alls 35 52 55 57 <0.001 
En mindre andel 38 27 32 36 

 

Ungefär hälften 9.9 9.2 5.7 2.3 
 

En övervägande del 15 11 6.1 5.1 
 

Vår enda inkomstkälla 1.9 1.0 1.2 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1113 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 258. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region, eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Ingen del alls 94 88 83 88 0.001 
En mindre andel 2.7 6.0 5.3 7.0 

 

Ungefär hälften 0.3 1.4 2.2 2.5 
 

En övervägande del 0.7 2.9 4.2 2.1 
 

All verksamhet 0.6 1.0 1.7 0 
 

Vet ej 1.9 1.0 3.3 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1107 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 259. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Ingen del alls 95 87 89 91 <0.001 
En mindre andel 3.1 5.4 7.0 6.6 

 

Ungefär hälften 0 0.9 0.5 1.4 
 

En övervägande del 0.3 4.8 0.6 1.0 
 

All verksamhet 0.3 0.5 0.5 0 
 

Vet ej 1.7 1.5 2.3 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1102 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 260. De senaste 12 månaderna har vi avstått från att framföra kritik till företrädare för offentlig sektor för att inte gå miste om 
bidrag från kommun, region eller stat 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 88 81 84 94 0.024 
Stämmer ganska dåligt 4.8 8.5 6.3 2.2 

 

Stämmer ganska bra 1.2 2.4 4.7 0 
 

Stämmer mycket bra 2.3 4.4 2.9 2.3 
 

Vet ej 3.6 4.0 2.1 1.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1126 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 261. De senaste 12 månaderna har vi upplevt att företrädare för offentlig sektor försökt påverka vilka åsikter vi uttrycker 
offentligt på ett obefogat sätt 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 92 86 90 86 0.039 
Stämmer ganska dåligt 3.2 6.3 4.8 6.9 

 

Stämmer ganska bra 1.4 2.5 2.7 2.4 
 

Stämmer mycket bra 0.4 0.5 0.5 3.4 
 

Vet ej 2.5 4.5 1.6 1.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1123 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 262. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Vi blir likvärdigt behandlade 
som andra organisationer i kontakter med offentliga aktörer? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.3 4.3 5.4 9.7 0.036 
Stämmer ganska dåligt 8.6 5.6 15 11 

 

Stämmer ganska bra 29 40 36 27 
 

Stämmer mycket bra 27 24 17 27 
 

Vet ej 31 27 28 26 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 822 
Bortfall, på frågan: 29 procent. 
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Tabell 263. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Vi skulle gärna samverka mer med offentlig sektor än vad vi gör idag? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 4.0 2.4 3.0 7.0 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 10 5.1 8.3 8.4 

 

Stämmer ganska bra 26 34 27 23 
 

Stämmer mycket bra 19 23 38 29 
 

Inte relevant för oss 27 22 15 17 
 

Vet ej 14 13 9.6 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1110 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 264. Om ni genomför någon utvärdering. Utvärderingsarbetet har förbättrat vår organisations verksamhet? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 3.0 0.7 0 0 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 9.4 7.8 11 6.0 

 

Stämmer ganska bra 55 52 46 54 
 

Stämmer mycket bra 16 21 32 35 
 

Vet ej 17 18 11 4.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 767 
Bortfall, på frågan: 34 procent. 
 
Tabell 265. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt 
för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 33 27 31 29 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 22 15 16 10 

 

Stämmer ganska bra 17 23 14 17 
 

Stämmer mycket bra 11 20 23 31 
 

Vet ej 17 16 16 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1116 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 266. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 24 26 28 20 0.001 
Stämmer ganska dåligt 24 16 16 21 

 

Stämmer ganska bra 27 27 22 21 
 

Stämmer mycket bra 18 25 30 36 
 

Vet ej 6.3 5.0 4.2 1.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1122 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 267. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att utveckla vår kärnverksamhet? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 51 45 51 45 0.045 
Stämmer ganska dåligt 26 31 22 20 

 

Stämmer ganska bra 8.8 11 13 18 
 

Stämmer mycket bra 4.0 4.0 6.3 9.5 
 

Vet ej 9.8 8.7 7.9 7.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1120 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 268. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att engagera sig och delta för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.5 3.5 2.5 1.4 0.035 
Stämmer ganska dåligt 19 21 14 9.0 

 

Stämmer ganska bra 45 42 46 45 
 

Stämmer mycket bra 25 31 34 41 
 

Inte relevant för oss 1.2 0.5 1.5 1.3 
 

Vet ej 2.1 2.5 1.5 2.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1128 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 269. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att inneha förtroendeuppdrag för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 9.3 6.4 5.1 1.4 0.005 
Stämmer ganska dåligt 26 22 22 11 

 

Stämmer ganska bra 43 46 46 48 
 

Stämmer mycket bra 17 21 25 32 
 

Inte relevant för oss 1.9 1.9 1.1 3.4 
 

Vet ej 3.3 2.9 1.5 3.7 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1127 
Bortfall, på frågan: 3 procent. 
 
Tabell 270. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.5 4.9 12 9.3 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 16 17 16 17 

 

Stämmer ganska bra 37 31 18 22 
 

Stämmer mycket bra 16 9.4 9.9 9.2 
 

Inte relevant för oss 16 29 34 30 
 

Vet ej 8.3 9.0 9.9 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1121 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
 
Tabell 271. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 6.8 4.8 11 9.6 <0.001 
Stämmer ganska dåligt 16 15 16 14 

 

Stämmer ganska bra 37 32 21 25 
 

Stämmer mycket bra 16 9.4 8.3 9.3 
 

Inte relevant för oss 16 29 33 29 
 

Vet ej 8.7 10 10.0 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1121 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 
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Tabell 272. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker statliga bidrag och vilka krav som måste 
uppfyllas? 
Efter verksamhetsnivå. Andel i procent. 

Svarsalternativ Lokal eller kommunal nivå Regional eller länsnivå Nationell nivå Internationell nivå p-värde1 
Stämmer mycket dåligt 11 9.8 10 11 0.015 
Stämmer ganska dåligt 24 17 21 22 

 

Stämmer ganska bra 19 20 25 19 
 

Stämmer mycket bra 5.2 8.2 7.8 11 
 

Inte relevant för oss 24 33 28 21 
 

Vet ej 17 12 6.9 15 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1121 
Bortfall, på frågan: 4 procent. 

Tabell 273 – Tabell 333. Efter föreningars huvudsakliga syfte 
 

Tabell 273. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Medlemsavgifter? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

19 23 9.5 19 29 <0.001 

Inte alls viktiga 12 7.6 9.6 11 44 
 

Ganska viktiga 27 7.7 27 29 11 
 

Mycket viktiga 41 59 54 41 13 
 

Vet ej 0.4 2.5 0.2 0 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1085 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 274. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Intäkt från egen försäljning? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

36 57 25 51 38 <0.001 

Inte alls viktiga 12 5.6 14 17 28 
 

Ganska viktiga 19 13 22 13 14 
 

Mycket viktiga 33 24 38 18 20 
 

Vet ej 0 0 0.5 0.7 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1046 
Bortfall, på frågan: 10 procent. 
 
Tabell 275. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Avkastning på eget kapital? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

78 63 68 63 61 0.023 

Inte alls viktiga 12 22 19 16 27 
 

Ganska viktiga 3.7 10 7.6 11 4.7 
 

Mycket viktiga 3.9 5.6 2.7 8.0 5.0 
 

Vet ej 1.7 0 3.0 3.1 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1036 
Bortfall, på frågan: 11 procent. 
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Tabell 276. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Överföringar från huvud- eller paraplyorganisation? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

79 92 70 57 71 <0.001 

Inte alls viktiga 8.5 5.0 9.2 11 9.5 
 

Ganska viktiga 5.5 2.5 8.8 8.6 7.4 
 

Mycket viktiga 6.2 0 7.7 22 9.5 
 

Vet ej 0.4 0 3.9 1.7 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1023 
Bortfall, på frågan: 12 procent. 
 
Tabell 277. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för organisationens ordinarie verksamhet från kommun, 
stat eller region? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

45 56 27 34 14 <0.001 

Inte alls viktiga 8.3 4.8 6.9 6.8 0 
 

Ganska viktiga 11 15 15 3.4 4.7 
 

Mycket viktiga 36 24 50 53 82 
 

Vet ej 0 0 1.1 2.2 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1083 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 278. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för att driva särskilda projekt? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

57 80 42 57 21 <0.001 

Inte alls viktiga 10 2.5 11 7.3 7.2 
 

Ganska viktiga 16 5.5 22 12 20 
 

Mycket viktiga 16 12 23 23 52 
 

Vet ej 0.7 0 2.0 0.8 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1076 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 279. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag för lokal eller anläggning? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

66 70 52 78 54 <0.001 

Inte alls viktiga 5.5 7.4 6.1 4.9 16 
 

Ganska viktiga 9.7 4.9 15 5.8 4.9 
 

Mycket viktiga 18 18 25 9.6 25 
 

Vet ej 0.4 0 1.3 1.5 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1071 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
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Tabell 280. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från någon av EU:s fonder eller annat EU-organ 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

91 86 81 89 69 0.001 

Inte alls viktiga 2.7 9.6 8.4 2.8 14 
 

Ganska viktiga 2.8 2.4 4.8 3.6 15 
 

Mycket viktiga 1.4 2.4 2.5 2.9 2.0 
 

Vet ej 2.0 0 3.6 1.5 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1069 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
 
Tabell 281. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Ersättning för utförande av uppdrag som inte upphandlats åt 
kommun, stat eller region 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

86 91 75 83 54 <0.001 

Inte alls viktiga 3.6 4.8 8.8 5.8 9.2 
 

Ganska viktiga 5.4 2.2 7.6 5.0 11 
 

Mycket viktiga 3.3 0 3.9 3.6 21 
 

Vet ej 1.6 2.4 4.3 2.2 4.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1070 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
 
Tabell 282. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Bidrag från icke-statliga fonder eller stiftelser 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

76 85 60 68 41 <0.001 

Inte alls viktiga 9.4 5.2 13 8.4 18 
 

Ganska viktiga 6.2 4.7 13 12 26 
 

Mycket viktiga 7.1 2.5 10 10 14 
 

Vet ej 1.7 2.5 3.6 1.5 2.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1076 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 283. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Gåvor från enskilda personer (donationer/insamling) 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

62 70 55 56 55 0.038 

Inte alls viktiga 12 17 18 16 27 
 

Ganska viktiga 9.3 8.0 15 12 16 
 

Mycket viktiga 15 2.4 11 14 2.1 
 

Vet ej 1.7 2.4 0.8 1.5 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1077 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
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Tabell 284. Hur viktiga är följande inkomstkällor för er verksamhet - Sponsring eller gåvor från företag? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Inte en 
inkomstkälla för 
oss 

63 80 46 77 54 <0.001 

Inte alls viktiga 9.2 4.8 14 7.6 22 
 

Ganska viktiga 13 9.9 22 11 20 
 

Mycket viktiga 13 2.4 18 3.4 4.2 
 

Vet ej 1.7 2.4 0.7 0.8 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1080 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 285. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ingen del alls 71 61 62 71 21 <0.001 
En mindre 
andel 

22 25 28 15 29 
 

Ungefär hälften 2.8 2.4 4.1 4.2 16 
 

En övervägande 
del 

2.4 9.4 5.7 7.9 27 
 

Vår enda 
inkomstkälla 

1.2 2.4 0.3 1.5 6.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1067 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
 
Tabell 286. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ingen del alls 81 87 78 72 43 <0.001 
En mindre 
andel 

14 7.7 17 13 38 
 

Ungefär hälften 1.1 2.5 1.4 2.2 7.1 
 

En övervägande 
del 

3.3 0 3.3 8.3 4.6 
 

Vår enda 
inkomstkälla 

0.8 2.5 0.2 5.0 6.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1054 
Bortfall, på frågan: 9 procent. 
 
Tabell 287. Hur stor andel av er organisations årliga intäkter kommer från stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. kommunal 
förvaltning eller nämnd)? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ingen del alls 52 68 37 55 20 <0.001 
En mindre 
andel 

34 23 41 22 28 
 

Ungefär hälften 6.3 0 10 3.5 15 
 

En övervägande 
del 

7.3 9.4 11 16 30 
 

Vår enda 
inkomstkälla 

1.2 0 0.7 3.0 6.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1080 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
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Tabell 288. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region, eller kommun - Staten (t.ex. nationella 
myndigheter, Länsstyrelsen)? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ingen del alls 92 95 93 89 58 <0.001 
En mindre 
andel 

1.5 2.4 3.4 6.7 13 
 

Ungefär hälften 0.8 0 0.7 1.3 4.4 
 

En 
övervägande 
del 

1.6 0 1.4 1.3 12 
 

All verksamhet 1.1 0 0.3 0 9.8 
 

Vet ej 3.1 2.4 1.4 1.5 2.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1078 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 289. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Region (t.ex. regioner, 
kommunförbund)? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ingen del alls 95 100 93 91 68 <0.001 
En mindre 
andel 

1.5 0 5.1 2.1 19 
 

Ungefär hälften 0.4 0 0.2 0.6 2.1 
 

En 
övervägande 
del 

0.4 0 0.5 4.1 6.3 
 

All verksamhet 0 0 0.2 0.6 4.6 
 

Vet ej 2.7 0 1.6 1.5 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1073 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
 
Tabell 290. Hur stor del av verksamheten i er organisation bedrivs på uppdrag av stat, region eller kommun - Kommun (t.ex. 
kommunal förvaltning eller nämnd)? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ingen del alls 89 98 80 87 47 <0.001 
En mindre 
andel 

4.8 0 13 4.2 15 
 

Ungefär hälften 2.5 0 2.6 2.1 6.6 
 

En 
övervägande 
del 

1.1 2.4 2.2 5.2 13 
 

All verksamhet 0.4 0 1.1 0 18 
 

Vet ej 2.7 0 1.2 1.5 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1080 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
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Tabell 291. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vår verksamhet för att inte gå miste om bidrag från kommun, 
region eller stat 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

72 76 63 69 34 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

8.4 7.5 11 11 13 
 

Stämmer ganska 
bra 

9.0 7.2 13 9.1 30 
 

Stämmer 
mycket bra 

6.1 4.8 9.8 10 22 
 

Vet ej 4.3 4.8 3.2 0.8 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1099 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 292. De senaste 12 månaderna har vi på något sätt anpassat vilka åsikter vi uttrycker offentligt för att inte gå miste om bidrag 
från kommun, region eller stat 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

86 88 83 90 71 0.023 

Stämmer ganska 
dåligt 

3.6 2.4 7.4 5.5 11 
 

Stämmer ganska 
bra 

3.1 0 3.8 2.7 11 
 

Stämmer mycket 
bra 

1.5 2.4 2.4 0.6 2.1 
 

Vet ej 6.3 7.2 3.0 1.5 4.2 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1097 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 293. De senaste 12 månaderna har vi avstått från att framföra kritik till företrädare för offentlig sektor för att inte gå miste om 
bidrag från kommun, region eller stat 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

88 83 87 89 66 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

4.4 2.4 5.2 5.5 19 
 

Stämmer ganska 
bra 

0.8 0 2.2 2.0 6.5 
 

Stämmer 
mycket bra 

1.9 7.2 3.1 1.3 6.8 
 

Vet ej 5.2 7.2 2.5 2.2 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1094 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 294. Har er organisation under de senaste 12 månaderna haft kontakt med någon offentlig företrädare (t.ex. politiker eller 
tjänsteperson) från antingen kommun, region eller stat? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ja 48 61 67 77 89 <0.001 
Nej 45 33 28 20 8.5 

 

Vet ej 7.3 5.1 4.1 2.8 2.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1101 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
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Tabell 295. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi har kontakt 
med bidrar till ett bra samarbetsklimat? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.9 4.4 3.5 0.8 0 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

2.1 19 7.5 3.4 9.1 
 

Stämmer ganska 
bra 

36 32 35 46 43 
 

Stämmer 
mycket bra 

40 33 45 47 46 
 

Vet ej 15 12 9.1 2.7 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 785 
Bortfall, på frågan: 33 procent. 
 
Tabell 296. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi har kontakt 
med lyssnar på oss? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

4.1 3.7 4.5 2.5 5.2 0.027 

Stämmer ganska 
dåligt 

8.1 19 13 11 11 
 

Stämmer ganska 
bra 

36 34 36 50 38 
 

Stämmer mycket 
bra 

35 31 37 34 43 
 

Vet ej 18 13 8.8 2.7 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 784 
Bortfall, på frågan: 33 procent. 
 
Tabell 297. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Våra synpunkter har betydelse 
för de beslut som fattas? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

9.4 16 8.5 4.5 2.8 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

11 20 23 19 23 
 

Stämmer ganska 
bra 

24 20 28 43 40 
 

Stämmer 
mycket bra 

19 24 18 22 18 
 

Vet ej 36 21 23 12 16 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 777 
Bortfall, på frågan: 33 procent. 
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Tabell 298. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga politiker? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.4 12 9.4 3.9 10 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

16 19 15 21 17 
 

Stämmer ganska 
bra 

19 17 30 36 37 
 

Stämmer 
mycket bra 

13 8.3 16 28 14 
 

Vet ej 46 43 30 12 23 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 771 
Bortfall, på frågan: 34 procent. 
 
Tabell 299. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Det är lätt att komma i kontakt 
med ansvariga tjänstepersoner? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

4.9 0 6.1 0.9 0 0.003 

Stämmer ganska 
dåligt 

9.8 19 11 17 11 
 

Stämmer ganska 
bra 

38 53 43 52 49 
 

Stämmer mycket 
bra 

30 16 31 24 37 
 

Vet ej 18 13 8.7 5.6 2.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 781 
Bortfall, på frågan: 33 procent. 
 
Tabell 300. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - De företrädare vi möter har 
förståelse för vår organisations villkor och förutsättningar? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

5.6 11 5.8 4.1 2.9 0.003 

Stämmer ganska 
dåligt 

7.2 8.0 17 16 9.3 
 

Stämmer ganska 
bra 

40 37 40 52 54 
 

Stämmer mycket 
bra 

27 27 29 23 26 
 

Vet ej 20 17 8.9 4.4 7.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 783 
Bortfall, på frågan: 33 procent. 
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Tabell 301. Hur upplever er organisation kontakten och dialogen med företrädare för offentlig sektor - Vi blir likvärdigt behandlade 
som andra organisationer i kontakter med offentliga aktörer? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

4.1 3.7 6.0 2.5 2.1 0.039 

Stämmer ganska 
dåligt 

6.9 4.1 10 12 7.5 
 

Stämmer ganska 
bra 

24 27 31 42 37 
 

Stämmer mycket 
bra 

23 34 24 25 26 
 

Vet ej 42 31 29 18 27 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 785 
Bortfall, på frågan: 33 procent. 
 
Tabell 302. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har en god förståelse för de värden vi 
skapar för våra medlemmar och för andra? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.4 15 4.5 2.2 0 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

10 7.4 13 15 12 
 

Stämmer ganska 
bra 

28 26 36 48 46 
 

Stämmer 
mycket bra 

16 20 26 24 33 
 

Inte relevant för 
oss 

29 23 11 6.4 4.5 
 

Vet ej 10 8.4 9.1 4.2 4.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1088 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 303. De tjänster som vi utför, åt våra medlemmar och åt andra, erkänns och värderas på ett rättvist sätt av offentlig sektor? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

7.3 15 4.9 3.8 4.8 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

9.7 13 17 11 13 
 

Stämmer ganska 
bra 

25 27 35 45 33 
 

Stämmer 
mycket bra 

12 12 19 21 34 
 

Inte relevant för 
oss 

32 19 14 13 6.6 
 

Vet ej 14 14 10 4.9 9.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1089 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 304. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Företrädare för offentlig sektor har goda kunskaper om olika metoder för 
hur de kan samverka med organisationer likt vår? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

11 15 6.8 5.8 7.5 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

15 18 22 33 35 
 

Stämmer ganska 
bra 

20 18 29 31 31 
 

Stämmer 
mycket bra 

5.7 10 11 11 12 
 

Inte relevant för 
oss 

29 16 13 9.5 2.3 
 

Vet ej 19 24 18 8.6 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1086 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 305. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Inom vår organisation finns det goda kunskaper om olika metoder för 
samverkan med offentlig sektor? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.2 7.9 4.0 0.6 0 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

9.4 19 13 13 8.2 
 

Stämmer ganska 
bra 

27 32 40 47 42 
 

Stämmer 
mycket bra 

13 8.2 22 28 39 
 

Inte relevant för 
oss 

32 23 12 8.8 4.4 
 

Vet ej 13 11 8.2 2.3 6.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1087 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 306. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Det finns goda möjligheter för vår organisation att konkurrera i 
upphandling av tjänster? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

12 15 9.9 11 13 0.017 

Stämmer ganska 
dåligt 

3.8 2.5 7.4 6.3 14 
 

Stämmer ganska 
bra 

4.3 2.5 6.3 6.4 13 
 

Stämmer mycket 
bra 

2.4 0 3.4 3.4 11 
 

Inte relevant för 
oss 

70 71 65 68 37 
 

Vet ej 7.3 8.4 8.2 4.3 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1085 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
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Tabell 307. Hur ser ni på samverkan med offentlig sektor? - Vi skulle gärna samverka mer med offentlig sektor än vad vi gör idag? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.6 4.9 2.9 3.7 2.2 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

8.0 5.4 11 3.4 9.2 
 

Stämmer ganska 
bra 

18 31 29 26 29 
 

Stämmer 
mycket bra 

14 12 23 39 38 
 

Inte relevant för 
oss 

41 36 19 18 8.8 
 

Vet ej 13 10 15 9.0 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1077 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
 
Tabell 308. Genomför er organisation någon slags utvärdering (t.ex. enkel statistik över antal möten, klienter, aktiviteter, 
standardiserad kvalitetskontroll eller effektutvärdering) i hela eller delar av er organisation/verksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Ja 53 40 69 79 86 <0.001 
Nej 43 53 29 20 14 

 

Vet ej 4.3 7.2 2.5 1.3 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1102 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 309. Om ni genomför någon utvärdering. Utvärderingsarbetet har förbättrat vår organisations verksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

2.3 0 1.7 1.7 0 0.035 

Stämmer ganska 
dåligt 

9.5 0 9.4 8.1 9.9 
 

Stämmer ganska 
bra 

52 57 54 56 36 
 

Stämmer mycket 
bra 

12 30 21 25 37 
 

Vet ej 24 12 14 8.3 17 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 736 
Bortfall, på frågan: 37 procent. 
 
Tabell 310. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Bidragssystemets nuvarande utformning gör det svårt 
för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

40 42 27 37 14 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

17 13 22 12 11 
 

Stämmer ganska 
bra 

14 17 18 19 29 
 

Stämmer 
mycket bra 

9.7 5.3 15 22 43 
 

Vet ej 19 23 17 9.8 2.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1084 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
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Tabell 311. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Lagar och regler gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

49 47 39 46 34 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

18 20 27 30 30 
 

Stämmer ganska 
bra 

8.7 4.8 14 9.3 17 
 

Stämmer 
mycket bra 

3.9 9.9 5.6 7.2 13 
 

Vet ej 21 18 14 7.4 6.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1089 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 312. Osäkra intäkter gör det svårt för oss att ha en långsiktig planering? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

29 45 21 35 11 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

18 15 24 16 16 
 

Stämmer ganska 
bra 

24 20 29 20 22 
 

Stämmer 
mycket bra 

19 9.6 22 27 51 
 

Vet ej 10 10 4.1 2.4 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1089 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 313. I vilken grad stämmer följande påståenden in på er organisation - Osäkra utgifter gör det svårt för oss att ha en långsiktig 
planering? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

39 40 26 39 23 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

26 21 35 35 38 
 

Stämmer ganska 
bra 

18 22 24 14 22 
 

Stämmer 
mycket bra 

7.3 7.2 11 8.9 18 
 

Vet ej 10.0 10 4.3 2.4 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1088 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 314. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vår organisation har tillräckliga resurser för 
att söka bidrag? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

16 22 9.8 9.4 0 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

10.0 14 15 9.5 25 
 

Stämmer ganska 
bra 

32 30 38 38 36 
 

Stämmer 
mycket bra 

16 12 24 29 27 
 

Vet ej 26 21 14 14 12 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1088 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 315. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

55 45 48 58 43 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

16 20 29 26 31 
 

Stämmer ganska 
bra 

9.6 9.8 11 7.4 19 
 

Stämmer 
mycket bra 

4.1 13 4.9 3.5 2.3 
 

Vet ej 15 13 7.2 4.9 4.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 316. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det finns lagar och regler som försvårar för 
oss att utveckla vår kärnverksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

56 44 47 56 40 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

16 18 30 26 37 
 

Stämmer ganska 
bra 

8.1 12 10 13 13 
 

Stämmer 
mycket bra 

3.7 10 5.2 1.5 4.4 
 

Vet ej 16 16 7.0 4.2 4.8 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1086 
Bortfall, på frågan: 7 procent. 
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Tabell 317. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi har under det senaste året haft 
ekonomiska förutsättningar att bedriva vår kärnverksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.1 17 3.3 6.1 2.1 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

9.7 2.9 6.8 9.3 6.6 
 

Stämmer ganska 
bra 

30 25 39 29 48 
 

Stämmer 
mycket bra 

49 50 50 56 43 
 

Vet ej 4.5 5.3 1.2 0 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1097 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 318. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att bedriva 
vår verksamhet även de närmast kommande åren? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

2.1 9.6 1.7 0.8 2.7 0.005 

Stämmer ganska 
dåligt 

2.9 5.1 5.4 7.5 13 
 

Stämmer ganska 
bra 

38 25 40 35 45 
 

Stämmer mycket 
bra 

51 53 50 54 33 
 

Vet ej 6.6 7.7 2.9 3.4 6.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1096 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 319. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Vi tror oss ha goda möjligheter att utveckla 
vår verksamhet även de närmast kommande åren? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

2.8 7.8 1.0 1.5 0 0.010 

Stämmer ganska 
dåligt 

7.9 19 14 11 15 
 

Stämmer ganska 
bra 

44 35 45 38 50 
 

Stämmer mycket 
bra 

37 27 34 45 29 
 

Vet ej 8.4 11 5.5 4.1 6.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1093 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 320. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog i politiska beslutsprocesser som rör 
vår verksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

16 15 12 6.7 20 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

14 20 27 23 28 
 

Stämmer ganska 
bra 

14 23 25 34 29 
 

Stämmer 
mycket bra 

5.2 5.3 8.7 22 7.1 
 

Inte relevant för 
oss 

37 27 16 11 2.0 
 

Vet ej 13 10 12 4.7 13 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1102 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
Tabell 321. Hur väl stämmer följande påståenden - Vi har goda möjligheter till insyn och dialog kring viktiga beslut som rör våra 
intresseområden? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

12 17 10 6.2 19 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

16 23 28 25 31 
 

Stämmer ganska 
bra 

21 20 30 33 30 
 

Stämmer 
mycket bra 

6.3 7.7 11 26 7.2 
 

Inte relevant för 
oss 

29 22 10 6.3 2.1 
 

Vet ej 14 10 11 4.0 11 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1101 
Bortfall, på frågan: 5 procent. 
 
 
 
Tabell 322. Hur väl stämmer följande påståenden - Vår relation med offentlig sektor präglas av ömsesidigt förtroende? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

4.5 14 3.9 4.2 2.2 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

11 10.0 16 12 8.4 
 

Stämmer ganska 
bra 

24 31 40 47 53 
 

Stämmer 
mycket bra 

9.1 10 17 22 25 
 

Inte relevant för 
oss 

35 25 13 7.7 4.2 
 

Vet ej 17 10 10 7.2 6.9 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1099 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 323. Hur väl stämmer följande påståenden - Det offentligas krav på insyn i vår verksamhet är problematisk av integritetsskäl? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

30 30 42 39 37 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

15 12 24 27 30 
 

Stämmer ganska 
bra 

2.8 7.5 3.2 5.7 8.7 
 

Stämmer 
mycket bra 

1.2 0 0.9 3.4 0 
 

Inte relevant för 
oss 

44 45 21 22 18 
 

Vet ej 7.0 5.3 7.7 2.7 6.6 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1096 
Bortfall, på frågan: 6 procent 
 
Tabell 324. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att engagera sig och delta för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer mycket 
dåligt 

5.1 17 3.9 4.2 2.2 0.004 

Stämmer ganska 
dåligt 

17 20 19 18 17 
 

Stämmer ganska 
bra 

45 38 47 48 35 
 

Stämmer mycket 
bra 

29 20 28 28 37 
 

Inte relevant för 
oss 

1.3 5.1 0.8 0 6.8 
 

Vet ej 3.1 0 2.0 2.0 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 325. I vilken utsträckning stämmer följande påståenden in på era förutsättningar - Det är tillräckligt många som är intresserade 
av att inneha förtroendeuppdrag för att vi ska kunna bedriva verksamhet de kommande åren? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.8 20 7.4 4.9 2.2 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

22 30 23 28 20 
 

Stämmer ganska 
bra 

41 33 47 44 42 
 

Stämmer 
mycket bra 

22 15 19 21 22 
 

Inte relevant för 
oss 

3.0 2.4 1.3 0.7 11 
 

Vet ej 4.8 0 2.7 2.0 2.1 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1094 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 326. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om det kommunala bidrag som finns att 
söka? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

7.3 19 5.9 12 4.4 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

14 12 18 12 22 
 

Stämmer ganska 
bra 

26 13 36 21 34 
 

Stämmer 
mycket bra 

9.4 4.7 16 9.3 11 
 

Inte relevant för 
oss 

32 41 16 36 22 
 

Vet ej 11 11 8.0 9.0 6.5 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1089 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 327. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker kommunala bidrag och vilka krav som 
måste uppfyllas? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

6.9 16 5.8 12 8.7 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

14 15 17 13 11 
 

Stämmer ganska 
bra 

27 9.9 38 22 43 
 

Stämmer 
mycket bra 

9.4 4.7 16 7.9 9.0 
 

Inte relevant för 
oss 

32 43 15 35 20 
 

Vet ej 10 11 8.5 10 8.3 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1088 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 328. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att hitta information om de statliga bidrag som finns att söka? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

8.1 19 9.4 14 4.9 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

17 9.8 27 16 26 
 

Stämmer ganska 
bra 

16 20 23 17 28 
 

Stämmer 
mycket bra 

4.3 4.7 6.6 5.2 24 
 

Inte relevant för 
oss 

38 38 20 38 13 
 

Vet ej 17 8.4 14 9.9 4.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1090 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
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Tabell 329. I vilken utsträckning instämmer ni i följande - Det är lätt att förstå hur man söker statliga bidrag och vilka krav som måste 
uppfyllas? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Stämmer 
mycket dåligt 

9.0 18 9.9 14 13 <0.001 

Stämmer ganska 
dåligt 

19 12 25 16 24 
 

Stämmer ganska 
bra 

14 17 24 15 26 
 

Stämmer 
mycket bra 

4.7 2.5 6.4 7.5 19 
 

Inte relevant för 
oss 

38 41 20 38 13 
 

Vet ej 16 9.0 15 10 4.4 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1088 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 330. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
verksamhet? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Mycket 
negativt 

43 23 36 34 35 <0.001 

Ganska 
negativt 

40 21 50 53 41 
 

Inte alls 15 51 9.7 9.8 15 
 

Ganska 
positivt 

1.0 4.9 4.1 2.0 9.5 
 

Mycket 
positivt 

0.4 0 0.9 0.7 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1094 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 331. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations möjligheter att bedriva 
påverkansarbete? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Mycket 
negativt 

19 10 15 24 30 <0.001 

Ganska 
negativt 

25 19 31 46 35 
 

Inte alls 54 71 51 27 33 
 

Ganska 
positivt 

0.4 0 2.1 4.2 2.3 
 

Mycket 
positivt 

0.9 0 0.6 0 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1072 
Bortfall, på frågan: 8 procent. 
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Tabell 332. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat antalet medelmmar i min organisation? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Mycket 
negativt 

9.1 2.3 12 10 6.8 <0.001 

Ganska 
negativt 

26 7.7 31 29 11 
 

Inte alls 60 88 49 58 78 
 

Ganska 
positivt 

3.5 2.5 8.0 3.7 4.2 
 

Mycket 
positivt 

1.2 0 0.8 0 0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 
 
Tabell 333. Hur har coronapandemin påverkat er organisation - Coronan har påverkat min organisations ekonomiska situation? 
Efter syfte. Andel i procent. 

Svarsalternativ Annat 
syfte 

Förvalta 
medlemmars 
egendom 

Ge service/erbjuda 
verksamhet 

Röstbärare & 
opinionsbildare 

Utförare av tjänster 
finansierade av 
offentliga medel 

p-
värde1 

Mycket 
negativt 

17 7.7 15 8.3 14 <0.001 

Ganska 
negativt 

35 23 38 22 34 
 

Inte alls 44 69 36 53 43 
 

Ganska 
positivt 

4.0 0 11 16 6.9 
 

Mycket 
positivt 

0.4 0 1.6 0 2.0 
 

1 chi-två test 
Antal svar: 1095 
Bortfall, på frågan: 6 procent. 



HÄR VÄXER KUNSKAP FRAM
På Myndigheten för ungdoms- och civilsamhällesfrågor är ungas 
villkor och civilsamhällets förutsättningar i fokus. Här växer 
kunskap fram som beslutsfattare använder när de prioriterar 
insatser för unga och för civilsamhället. Vi sprider kunskapen i 
mötet med människor, på såväl nationell som europeisk nivå. Vi 
fördelar också statsbidrag som ger små och stora organisationer 
möjlighet att genomföra sin verksamhet. Det ger också unga 
möjlighet att arbeta som volontär, studera eller praktisera i ett 
annat europeiskt land.
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